Получить бесплатную электронную подпись теперь можно в налоговой инспекции
Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области информирует налогоплательщиков о том, что с 1 июля 2021 года организации, индивидуальные предприниматели и нотариусы могут бесплатно получить квалифицированную электронную подпись в удостоверяющем центре Федеральной налоговой службы. 
Для получения квалифицированной электронной подписи достаточно обратиться в территориальный налоговый орган и лично подать заявление о выпуске подписи, при этом необходимо также предъявить паспорт, СНИЛС, USB-носитель ключевой информации (токен) для записи квалифицированного сертификата и ключа электронной подписи, документацию на ключевой носитель информации (сертификат соответствия). Одну такую "флешку" можно использовать для хранения до 32 подписей и сертификатов к ним. При этом не важно, какой удостоверяющий центр их выдал.
[bookmark: _GoBack]Предприниматели и те, кто вправе действовать от имени организации без доверенности, могут также подать заявление через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". Выданные налоговым органом с 1 июля до 31 декабря включительно сертификаты будут действовать 15 месяцев. Налоговые органы рекомендуют в ближайшее время обратиться в УЦ ФНС России во избежание негативных последствий, связанных с истечением срока действия электронной подписи и массовым обращением налогоплательщиков по перевыпуску электронной подписи.
Услуга по выдаче квалифицированного сертификата будет предоставляться в территориальном налоговом органе  - Межрайонной ИФНС России № 16 по Свердловской области по адресу: г. Нижний Тагил, ул. Ломоносова, 4, единый телефон контакт-центра 8-800-222-2222. 
Использовать квалифицированную электронную подпись можно на всех электронных площадках и сервисах, а также при предоставлении налоговых деклараций (расчетов) в электронном виде через сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме» на сайте www.nalog.gov.ru
.
