
[bookmark: _GoBack]ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ
«БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА»

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, а также усиления контроля за соблюдением водителями транспортных средств Правил дорожного движения в части, касающейся предоставления преимущества пешеходам, переходящим проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, в период с 07 по 10 октября 2019 года на территории городского округа ЗАТО Свободный, проводится поэтапное профилактическое мероприятие «Безопасная дорога».
За 8 месяцев 2019 года на территории Свердловской области зарегистрировано 1897 (+11%) дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 231 (+2,7%) человек погиб и 2449 (+10,5%) получили ранения различной степени тяжести. Тяжесть последствий ДТП составила 8,6 погибших на 100 пострадавших.
Водитель должен помнить, что пешеходу необходимо уступить дорогу на пешеходном переходе, и на перекрестке при повороте направо или налево переходящим проезжую часть дороги, на которую водитель поворачивает. Несоблюдение указанных правил, может привести к наезду на пешехода, при этом, вина будет водителя.
К сожалению, не всегда и сами пешеходы осознают ту опасность, которой подвергают себя, перебегая дорогу в неположенном месте, пытаясь сэкономить несколько минут, двигаться по проезжей части дороги, при наличии тротуара, и не имея, в темное время суток, на верхней одежде световозвращающих элементов, могут стать виновниками дорожно-транспортного происшествия. 
Согласно ст. 12.18 КоАП РФ - невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, - влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.
Пешеходы же за нарушение ПДД, согласно ст.12.29 ч.1 КоАП РФ, могут быть просто предупреждены за нарушение или понести наказание в виде административного штрафа в размере 500 рублей.
О своей безопасности пешеход должен позаботиться сам, ведь от его правильных действий будет зависеть собственное здоровье и жизнь. При переходе проезжей части дороги пешеход должен быть предельно аккуратным и осторожным, лучше, если будет установлен зрительный контакт пешехода с водителем.
п.п. 4.5 ПДД РФ: На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен. При переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств.
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