
ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ 
«БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА»

В период с 06 по 09 сентября 2019 года на территории городского округа ЗАТО Свободный, будет проводиться поэтапное профилактическое мероприятие «Безопасная дорога», направленное на профилактику и пресечение правонарушений, связанных с перевозкой несовершеннолетних пассажиров без специальных удерживающих устройств, а также нарушений пользования ремнями безопасности водителями и пассажирами транспортных средств.
За восемь месяцев текущего года ОГИБДД ОМВД России ЗАТО Свободный к административной ответственности за нарушение правил перевозки детей привлечен 31 человек, на нарушение правил пользования ремнем безопасности 210 человек.
Водитель должен помнить, что согласно ч. 3 ст. 12.23 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях, за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, водителю грозит наказание в виде административного штрафа в размере 3000 рублей. Согласно ст. 12.6 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях, за нарушение правил применения ремней безопасности, водителю грозит наказание в виде административного штрафа в размере 1000 рублей.
[bookmark: _GoBack][bookmark: dst384]ОГИБДД ОМВД России ЗАТО Свободный напоминает, что перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
[bookmark: dst385]Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).
Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.
Водитель, при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, должен быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями. При управлении мотоциклом быть в застегнутом мотошлеме и не перевозить пассажиров без застегнутого мотошлема.
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