Оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус»
На территории городского округа ЗАТО Свободный в период с 23 марта 2020 года по 25 марта 2020 года ОГИБДД ОМВД России ЗАТО Свобод будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус», направленное на снижение количества дорожно-транспортных происшествий по вине водителей автобусов, профилактику нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации и повышение правового сознания у должностных и юридических лиц пассажироперевозчиков по соблюдению действующего законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения.
Анализ предыдущих результатов проведения таких операций показывает, что проведение подобных мероприятий оказывает положительное влияние на профилактику дорожно-транспортных происшествий, безопасность пассажирских перевозок и способствует повышению дисциплины водительского состава.
ОГИБДД ОМВД России ЗАТО Свободный призывает граждан, ставших свидетелями нарушений ПДД со стороны водителей пассажирского транспорта обращаться в дежурную часть ОМВД России ЗАТО Свободный по телефону: (34345) 5-84-72 или по линии «02».
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