Уважаемые жители ЗАТО Свободного!

С 23 по 27 сентября 2019 года на территории ЗАТО Свободный проводился 3 этап оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант», целью которого было выявление нелегальной миграции иностранных граждан и работодателей, нарушающих законодательство Российской Федерации в сфере миграции.
На территории городского округа зарегистрировано и проживает 3 иностранных гражданина. 
За текущий период нарушений миграционного законодательства выявлено не было.
[bookmark: _GoBack]Особое место в последнее время приобрела проблема нелегальной миграции. Число граждан Таджикистана, Узбекистана, Туркменистана и других стран постсоветского пространства, приезжающих в Россию на заработки, растёт с каждым месяцем. Значительная часть мигрантов, из ближайшего зарубежья проживает на территории Российской Федерации нелегально и не имеет разрешения на работу.
Согласно российской правоприменительной практике, незаконными (нелегальными) мигрантами считаются лица, нарушившие правила въезда на территорию страны либо правила пребывания на ее территории. К этой категории причисляют также тех, кто занимается в России незаконной (нелегальной) трудовой деятельностью.
Необходимость противодействия незаконной миграции обусловлена еще и тем, что это явление связано с такими опасными проявлениями противоправной деятельности, как терроризм, незаконный оборот оружия и наркотиков. 
Информацию, касающуюся иностранных граждан, незаконного находящихся на территории городского округа ЗАТО Свободный, необходимо предоставлять по телефонам 02, 5-84-72 – полиция, служба УУП – 4-80-70
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