Уважаемые жители ЗАТО Свободный!

На территории городского округа ЗАТО Свободный в период с 16.09.2019-20.09.2019 года сотрудниками ОМВД проведен 2 этап комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Должник», направленный на исполнение постановлений должностных лиц органов внутренних дел и судей о назначении административных наказаний в виде штрафа, а также на  неотвратимость административного наказания и профилактику правонарушений. 
[bookmark: _GoBack]На начало мероприятия задолженность по оплате административных штрафов составила  239 112 рублей (из них по линии ГИБДД 200 692 рублей). За период проведения мероприятия 32 человека, имеющих задолженность по уплате административных штрафов, оплатили административные штрафы на сумму 19 705 рублей. Общая взыскаемость составила 8,2 %.
За период ОПМ сотрудниками ОМВД вручено 63 уведомлений лицам, имеющих задолженность по оплате административных штрафов, составлено 6 протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок».
Убедительная просьба, если у Вас имеются неоплаченные административные штрафы, оплатить их. Не оплата административного штрафа  в установленный законом срок влекут к привлечению по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ. Оплату производить за каждый административный штраф отдельно.
О неоплаченных штрафах Вы можете узнать в ОМВД России ЗАТО Свободный: 
- по штрафам назначенным по линии ОМВД – ОМВД ул. Свободы, д. 18 каб. 10;
- штрафы назначенные по линии ГИБДД по адресу: ул. Неделина, д. 34 каб. 5 ЗАТО Свободный (здание ГИБДД). 
Квитанции об оплате необходимо предоставить в каб. 10 или дежурную часть ОМВД России ЗАТО Свободный.
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