Уважаемые жители ЗАТО Свободный!

На территории городского округа ЗАТО Свободный в период с 16.09.2019-20.09.2019 года сотрудниками ОМВД России ЗАТО Свободный будет проводиться комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», направленное на исполнение постановлений должностных лиц органов внутренних дел и судей о назначении административных наказаний в виде штрафа, а также на  неотвратимость административного наказания и профилактику правонарушений.
Убедительная просьба, если у Вас имеются неоплаченные административные штрафы, оплатить их. Не оплата административного штрафа  в установленный законом срок влечет к привлечению по ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ.
В случае неоплаты административного штрафа в установленный законом срок, постановление о наложении административного штрафа направляется для принудительного взыскания в службу судебных приставов для принудительного взыскания.
[bookmark: _GoBack]Ответственность за нарушения ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
О неоплаченных штрафах Вы можете узнать в ОМВД России ЗАТО Свободный: 
- по штрафам назначенным по линии ОМВД – ОМВД ул. Свободы, д. 18 каб. 10;
- штрафы назначенные по линии ГИБДД по адресу: ул. Неделина, д. 34 каб. 5 ЗАТО Свободный (здание ГИБДД). 
Квитанции об оплате необходимо предоставить в каб. 10 или дежурную часть ОМВД России ЗАТО Свободный.
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