[bookmark: _GoBack]Межведомственная комплексная оперативно профилактическая операция «Подросток» проходит на территории городского округа ЗАТО Свободный.
На территории обслуживания ОМВД России  ЗАТО Свободный  в летний период 2019 года будет проводится межведомственная комплексная оперативно профилактическая операция «Подросток». Данная операция будет проводится в 4 этапа. Основные задачи проводимых мероприятий - предупреждение и пресечение преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних, выявление безнадзорных и беспризорных, фактов жестокого обращения с детьми в семье, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия, профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде, самовольных уходов несовершеннолетних из семьи, детских оздоровительных учреждений, оказание содействия в организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних органов внутренних дел. Так же будет проводится проверка мест возможной концентрации несовершеннолетних с целью выявление подростков, нарушающих Областной закон № 73-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей». 
  В проведении операции ежедневно примут  участие как сотрудники полиции, так и представители  субъектов системы профилактики.
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