В День знаний сотрудники военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по РВСН посетили  воспитанников подшефного детского дома в Смоленской области.
1 сентября 2020 года представители ВСУ СК России по РВСН посетили подшефный «Сафоновский детский дом-школу» Смоленской области, где приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных началу нового учебного года. 
С соблюдением ограничительных мер, установленных Министерством образования Российской Федерации в связи с распространением вируса COVID-19, офицеры Управления поздравили учащихся, преподавателей и воспитателей детского дома, вручили самым младшим школьникам, идущим в первый класс, комплекты первоклассника, включающие портфели-ранцы, канцелярские и учебные принадлежности, другие подарки и сладости. Кроме того, работники ВСУ СК России по РВСН оказали помощь детскому дому при организации и проведении викторин и других конкурсов, предоставив победителям в качестве призов 8 тортов. 
Не следствием единым живут сотрудники военного следственного управления. На протяжении 9 лет они оказывали посильную шефскую помощь одному из старейших детских домов в Смоленской области (образован в 1920 году) – Кардымовской школе-интернату для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В школе находилось более 150 воспитанников дошкольного и школьного возраста. Для оказания помощи детям был организован добровольный фонд. На собранные для школы средства приобретены мебель, оргтехника, канцелярские принадлежности и многое другое. 

В 2019 году в связи с реорганизацией этой школы-интерната ее воспитанники переведены в аналогичное учреждение – Сафоновский детский дом-школу Смоленской области. Офицеры ВСУ СК России по РВСН не только не оставили своих подопечных, но и взяли под свое шефство новых воспитанников. Представители военных следственных органов включены в попечительский совет учреждения. Оказана материальная помощь в организации охраны детского дома-школы.

Сотрудники военного следственного управления регулярно навещают подшефных, проводят беседы о дружбе, патриотизме и нравственности, помогают при организации праздничных мероприятий. Они стараются хоть немного улучшить жизнь детей, не избалованных судьбой, лишенных родительского внимания, и помочь им психологически устоять в условиях современной жизни. В частности, в январе 2020 года сотрудники военного следственного управления организовали поездку 25 детей-сирот в Большой Московский цирк на комфортабельном автобусе, обеспечив их питанием в пути следования. Дети увидели цирковую и одновременно театральную постановку «Сказки о Царе Салтане» – произведения великого русского поэта А.С. Пушкина, а также аттракционы с различными животными и веселых клоунов.

