
В Санкт-Петербурге осужден бывший военнослужащий, похитивший денежные средства сослуживцев.


Доказательства, собранные военным следственным отделом СК России по Краснознаменскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему военнослужащему по призыву войсковой части 32103 ефрейтору запаса Алексею Морозову. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).
Следствием и судом установлено, что в апреле-ноябре 2018 года Морозов, используя ставшие ему известными идентификационные данные и контрольную информацию банковских карт, выданных трем его сослуживцам для получения денежного довольствия, путем безналичных переводов похитил денежные средства с банковских счетов потерпевших на общую сумму свыше 20 тыс. рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.
В ходе следствия Морозов раскаялся в содеянном и добровольно возместил причиненный потерпевшим ущерб. 
Ранее, приговором Московского гарнизонного военного суда от 5 декабря 2019 года Морозову за совершение аналогичного преступления назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей, которое осужденным не было исполнено.
21 мая 2020 года приговором Санкт-Петербургского гарнизонного военного суда Морозову с учетом приговора Московского гарнизонного военного суда от 5 декабря 2019 года назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тыс. рублей.
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