В Оренбурге бывший военнослужащий осужден за мелкое взяточничество.

Доказательства, собранные 482 военным следственным отделом СК России, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему военнослужащему по контракту войсковой части 68545 сержанту запаса Вячеславу Зеленкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).
Дознанием и судом установлено, что 15 февраля 2020 года около 2 часов ночи Зеленкин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял легковым автомобилем и двигался в поселке Адамовка Оренбургской области. В это время он был остановлен сотрудниками ДПС, которые в установленном порядке выявили у него состояние алкогольного опьянения.
[bookmark: _GoBack]Желая избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, Зеленкин предложил инспектору ДПС взятку в размере 10 тыс. рублей и, несмотря на отказ сотрудника полиции от получения взятки, положил эти деньги на кресло водителя служебного автомобиля ДПС. Указанные денежные средства в дальнейшем были изъяты вызванным на место происшествия нарядом полиции.
 16 июня 2020 года приговором Оренбургского гарнизонного военного суда Зеленкину назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тыс. руб.


