[bookmark: _GoBack]В Архангельской области осужден бывший военнослужащий, использовавший поддельный диплом об образовании.

Доказательства, собранные военным следственным отделом СК России по Плесецкому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему военнослужащему войсковой части 13991 майору запаса Виктору Синявскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).
Следствием и судом установлено, что в мае 2000 года Синявский, проходивший военную службу в войсковой части 32175 в воинском звании «прапорщик», представил командованию, приобретённый у неустановленного лица поддельный диплом о среднем профессиональном образовании, на основании которого его назначили на вышестоящую воинскую должность инженера отделения и присвоили воинское звание «младший лейтенант».
В последующем Синявскому на основании указанного поддельного диплома были незаконно присвоены очередные воинские звания до майора включительно, в котором он 20 сентября 2019 года был уволен с военной службы в запас. 
В ходе следствия решения о присвоении Синявскому указанных воинских званий командованием отменены. 
29 мая 2020 года приговором Мирненского гарнизонного военного суда (г. Мирный Архангельской области) Синявскому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.




