
В Санкт-Петербурге военнослужащий предстал перед судом за совершение мошенничества с использованием своего служебного положения.

         Доказательства, собранные военным следственным отделом СК России по Краснознаменскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора начальнику курса Военно-космической академии им. А.Ф. Можайского (г. Санкт-Петербург) майору Петру Долженкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).
[bookmark: _GoBack]Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года Долженков получил от 17 курсантов денежные средства в размере более 97 тыс. рублей за обещание оказать им помощь в сдаче экзаменов в период зимней сессии.   Полученными денежными средствами Долженков распорядился по своему усмотрению.
13 июля 2020 года приговором Санкт-Петербургского гарнизонного военного суда Долженкову, с учетом возмещения им причиненного потерпевшим ущерба, назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей.



