
В Свердловской области осуждено должностное лицо, присвоившее бюджетные денежные средства.

[bookmark: _GoBack]Доказательства, собранные 482 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику финансово-экономического отдела - главному бухгалтеру Нижнетагильского филиала ФГАУ «Управление лесного хозяйства» Минобороны России Ирине Орловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).
Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года, а также в период с июня 2018 года по март 2019 года Орлова, являясь должностным лицом и используя свое служебное положение, незаконно начислила себе денежную надбавку на общую сумму более 141 тыс. рублей, которые присвоила себе.
В ходе следствия Орлова активно способствовала расследованию преступления, а также добровольно возместила причинённый государству ущерб.
4 июня 2020 года приговором Верхнесалдинского районного суда Свердловской области Орловой назначено наказание в виде условного лишения свободы сроком на 1,5 года с испытательным сроком на 1 год. 
В настоящее время указанный приговор вступил в законную силу.

