В Москве осужден военнослужащий по контракту, нарушивший
[bookmark: _GoBack]Правила дорожного движения РФ.

Доказательства, собранные военным следственным отделом по Чеховскому гарнизону СК России, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора военнослужащему по контракту войсковой части 14254 младшему сержанту Владиславу Лаврентьеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).
 Следствием и судом установлено, что 17 марта 2020 года около 22 часов 30 минут Лаврентьев, являясь лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения при управлении транспортным средством, и находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем марки «Субару Форестер», следуя по улице Плехановской г. Воронеж-45. 
В это время он был остановлен сотрудниками ДПС, которые установленным порядком выявили у него состояние алкогольного опьянения. 
17 сентября 2020 года приговором 235 гарнизонного военного суда
(г. Москва) Лаврентьеву назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей с лишением права управлять транспортным средством на 1,5 года. 

