В Иркутске военнослужащий осужден за применение насилия к подчиненным.

Доказательства, собранные 481 военным следственным отделом СК России, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора военнослужащему войсковой части 48409 капитану Роману Зайцеву. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).
[bookmark: _GoBack]Следствием и судом установлено, что 30 августа 2019 года около 13 часов Зайцев, находясь на полевой позиции воинской части, выражая недовольство тем, что подчинённый ему военнослужащий по призыву, копавший окоп, самовольно оставил место выполнения работ, нанес указанному военнослужащему три удара по телу, причинив потерпевшему физическую боль.
На следующий день, около 17 часов Зайцев, находясь в том же месте, будучи недовольным тем, что другой военнослужащий по призыву медленно  выполнил распоряжение начальника штаба воинской части оказать ему помощь в переноске ящика, ударил указанного военнослужащего по призыву кулаком в лицо, а затем схватил его за рукав форменной куртки и повалил на землю.
В ходе следствия Зайцев раскаялся в содеянном и в присутствии личного состава воинской части принес потерпевшим свои извинения.
29 января 2020 года приговором Иркутского гарнизонного военного суда Зайцеву назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей. 
10 февраля 2020 года указанный приговор вступил в законную силу.
