Стартовала ежегодная декларационная кампания
[bookmark: _GoBack]С началом 2025 года стартовала ежегодная декларационная кампания. Межрайонная ИФНС России №16 по Свердловской области напоминает, что  представить декларацию о доходах, полученных в 2024 году, необходимо до 30 апреля 2025 года.
Сделать это необходимо, если гражданин продал недвижимость, транспортные средства, находившиеся в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал в аренду имущество или получал доход от зарубежных источников.
Декларированию подлежат и доходы предпринимателей, нотариусов, адвокатов и арбитражных управляющих, занимающихся частной практикой.
Подать декларацию также необходимо, если при выплате дохода налоговый агент не удержал НДФЛ и не сообщил в налоговый орган об этом. 
Удобнее всего заполнить и отправить налоговую декларацию 3-НДФЛ через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в режиме онлайн. 
Оплатить исчисленный налог необходимо до 15 июля 2025 года.
Инспекция обращает внимание, если обязанность по предоставлению декларации отсутствует, и декларация предоставляется только с целью получения налогового вычета, предельный срок подачи декларации 30 апреля 2025 на таких лиц не распространяется. Декларацию можно представить в любое время в течение трех лет.

