Уважаемый !
Государственное учреждение - Свердловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации сообщает.

       Переход на ЭЛН, как цифровизация социальных процессов является одной из национальных целей развития Российской Федерации, определенных  Указом Президента Российской федерации от 07.05.2018 №204.
Опыт внедрения ЭЛН показал следующие основные преимущества перед бумажным листком нетрудоспособности:

- снижение трудозатрат при обработке листка нетрудоспособности, упрощение документооборота;

-  исключение возможности начисления и выплаты по фальшивому листку нетрудоспособности, невозможность его утери;
- сокращение сроков проведения проверок страхователей при обращении за возмещением (выделением) средств Фонда  в территориальные органы; 
- оперативное получение информации о листках нетрудоспособности, начислениях и выплатах по ним в он-лайн режиме для страхователей и застрахованных лиц;

- снижение затрат на хранение бланков листков нетрудоспособности.
Особенно важное значение ускоренного внедрения  ЭЛН в повседневную деятельность предприятий имеет планируемый переход  Свердловской области через год на «прямые выплаты» пособий по временной нетрудоспособности  в соответствии со Спецификацией информационного взаимодействия (Федеральный закон от 03.07.2016 № 243-ФЗ, Постановление Правительства Российской Федерации от 21.04.2011 № 294), что принесет и работодателям и их работником большие преимущества по сравнению с «зачетным методом» используемым в настоящее время.
В Свердловской области и  г. Екатеринбурге   все государственные, муниципальные и крупные частные медицинские организации приступили к оформлению ЭЛН. 
          Возможность принимать ЭЛН имеют все страхователи как с помощью имеющегося бухгалтерского программного обеспечения (1С, Парус, Контур и др.), а так же с помощью бесплатного программного обеспечени Фонда социального страхования, которое размещенно на сайте www.fss.ru. Кроме того страхователи, осуществляющие электронное взаимодействие по предоставлению отчетности в электронном виде, имеют возможность в полной мере использовать его для информационного взаимодействия при приеме и обработке ЭЛН.  
          В целях реализации прав граждан на оформление листка нетрудоспособности в электронном виде, предоставленного им федеральным законодательством, необходимо  Вашему предприятию включиться в процесс работы с ЭЛН до 01.07.2019 года. Региональное отделение Фонда  готово оказать Вашим специалистам конкретную техническую поддержку в этом процессе. 
        Информацию о получении Вашими работниками  ЭЛН просим направить  в Филиал № 3 государственного учреждения Свердловского регионального отделения Фонда социального страхования по электронной почте info_fil_03@ro66.fss.ru.
Методические материалы по работе с электронным листком нетрудоспособности размещены на сайтах ГУ — Свердловского регионального отделения и Фонда социального страхования РФ: www.r66.fss.ru  и  www.fss.ru соответственно.









