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Управляющий ОПФР проинформировала свердловчан о порядке получения ежемесячной и единовременной выплат семьям с детьми

Управляющий Отделением ПФР по Свердловской области Т.Н. Опалева проинформировала свердловчан о порядке получения ежемесячной и единовременной выплат семьям с детьми и ответила на вопросы СМИ в рамках брифинга, организованного Департаментом информационной политики Свердловской области.  Татьяна Николаевна рассказала, кому положены выплаты в соответствии с указом Президента РФ и о порядке подачи заявления.

Заявления на ежемесячную выплату 5 тысяч рублей семьям с детьми до трех лет подаются следующим образом: «Первое – это, конечно, портал Госуслуг. Второе – личный кабинет на сайте ПФР. Третье – личный визит по предварительной записи в управление ПФР и четвертое – через МФЦ», – отметила  руководитель Отделения.

Те же самые способы, кроме личного кабинета Пенсионного фонда, действуют и при подаче заявления на единовременную выплату в 10 тысяч рублей семьям с детьми от 3 до 16 лет. Заполнить и отправить документ можно до 1 октября. Начнутся  выплаты с 1 июня. 

Т.Н. Опалева рассказала, что выплаты в соответствии с Указом Президента РФ от 7 апреля 2020 года №249 в апреле-мае получили порядка 64 тысяч свердловских семей.

Телефон «Горячей линии»: (34345) 5 06 95 Верхняя Салда

                                                (34345) 3 15 30 Нижняя Салда
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