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За мобилизованными гражданами закреплено преимущественное право приема на ранее занимаемую должность после прохождения военной службы.

19 декабря 2022 г. подписан и вступил в законную силу Федеральный закон № 545-ФЗ (далее - Закон) о внесении изменений в статьи 302, 351.7 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ). 
В соответствии с внесенными в статью 351.7 ТК РФ изменениями лицо, призванное на военную службу по мобилизации, заключившее контракт либо добровольно содействующее в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, в течение трех месяцев после окончания прохождения военной службы имеет преимущественное право поступления на работу по ранее занимаемой должности у работодателя, с которым указанное лицо состояло в трудовых отношениях до призыва на военную службу.
Согласно тексту Закона, такое преимущественное право предоставлено лицам, с которыми приостановленный трудовой договор был расторгнут в связи с истечением срока его действия.
В случае отсутствия подходящей вакансии лицо имеет преимущественное право поступления на другую вакантную должность или работу, соответствующую его квалификации, а если такие вакантные должности отсутствуют - на вакантную нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу.
Действие положений статьи 351.7 ТК РФ распространяется на правоотношения, возникшие с 21 сентября 2022 г. Кроме этого, в статье 302 кодекса закреплена обязанность работодателя с 1 марта 2023 г. обеспечить за свой счет доставку работников, осуществляющих работу вахтовым способом, до места выполнения работы и обратно. 
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Урегулирована процедура подготовки и проведения дистанционного электронного голосования на выборах 19.09.2021

Постановлением ЦИК России от 20.07.2021 № 26/225-8 определен порядок дистанционного электронного голосования на выборах, назначенных 
на 19.09.2021.
Дистанционное электронное голосование представляет собой голосование без использования избирательного бюллетеня, изготовленного на бумажном носителе, с использованием специального программного обеспечения, установленного на программно-техническом комплексе дистанционного электронного голосования, доступ к которому избирателю предоставляется 
на специальном портале, размещенном в сети Интернет.
Для подготовки и проведения дистанционного голосования решением ЦИК России формируется территориальная избирательная комиссия дистанционного электронного голосования.
Принять участие в дистанционном голосовании имеет право гражданин РФ, обладающий активным избирательным правом на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления, проводимых 19.09.2021, зарегистрированный по месту жительства на территории субъекта РФ, в котором проводится дистанционное голосование, являющийся пользователем портала госуслуг с подтвержденной учетной записью.
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В Екатеринбурге осужден бывший военнослужащий

21.07.2021 Нижнетагильским гарнизонным военным судом в соответствии 
с позицией государственного обвинения – заместителя и старшего помощника военного прокурора 24 военной прокуратуры армии, войсковая часть 63549 
за совершение двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 186 УК РФ (изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг), бывший военнослужащий рядовой запаса одной из воинских частей 12 Главного управления Минобороны России в городе Лесной Свердловской области приговорен к лишению свободы сроком на 3 года условно, со штрафом 100 000 рублей (приговор вступил в законную силу).
Установлено, что виновный 24 октября, 5 и 14 ноября 2020 года приобретал поддельные банковские билеты Центрального банка РФ с целью сбыта и сбывал заведомо фальшивые денежные средства. 
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24 военной прокуратурой армии, войсковая часть 63549 выявлены нарушения законодательства об избирательных правах граждан

24 военная прокуратура армии, войсковая часть 63549 провела проверку исполнения должностными лицами Ясненского соединения РВСН требований законодательства об избирательных правах граждан.
Установлено, что ряд должностных лиц Ясненского соединения РВСН пренебрегают требованиями Федерального законодательства, как результат сведения о численности зарегистрированных избирателей, участниках референдума, проживающих в пределах расположения воинской части, находящихся на территории Российской Федерации, по состоянию на 1 июля в местную администрацию муниципального образования не представили.
По результатам проверки в отношении отдельных должностных лиц Ясненского соединения РВСН осуществлены меры прокурорского реагирования. Выявленные нарушения устранены в ходе прокурорской проверки.
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