Единая социальная карта «Уралочка»
Проект Единая социальная карта «Уралочка» (далее – ЕСК, «Уралочка») реализуется в соответствии с Указом Губернатора от 13.10.2018 № 599-УГ 
«О Единой социальной карте» в целях повышения эффективности, доступности 
и качества предоставления мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством Свердловской области, на основе современных информационных технологий.
ЕСК - это многофункциональная пластиковая карта с электронным носителем, которая служит электронным ключом к современным цифровым сервисам.  Держатели карты могут моментально получать информацию о льготах, актуальных скидках, различных акциях в учреждениях социальной сферы - культуры, торговли, медицины, образования, балансе транспортного счета. 
Проект объединяет все бонусы и скидки в одной карте, помогает избавиться от многочисленных пластиковых карт в кошельке и пользоваться современными цифровыми сервисами по всей Свердловской области. 
Доступные сервисы: 
· Расчетное приложение 
Единая социальная карта с расчетным приложением является полноценной банковской картой с дополнительными сервисами. Держатель ЕСК может оплачивать товары и услуги, получать денежные переводы, оформить/перенести перевод на счет карты заработной платы, пенсий, пособий, стипендий и других выплат. При этом вы всегда будете в курсе всех операций по карте - информация доступна держателю в личном кабинете.
· Транспортное приложение
Действует на базе ЕКАРТЫ на территории Екатеринбурга, Верхней Пышмы, Среднеуральска, Ревды, Сысертского ГО, Березовского ГО, Первоуральска, Краснотурьинска, а также при приобретении билетов на электрички на вокзалах 
и остановочных пунктах Свердловской пригородной компании для не льготных категорий граждан. Проезд в наземном общественном транспорте Екатеринбурга 
по ЕСК обойдется дешевле на 2/4/6 рублей, в зависимости от выбранного тарифа.
· Идентификационное приложение (кампус)
Единая социальная карта «Уралочка» может заменить пропуск (кампусная карта) 
в отдельных екатеринбургских вузах (например: УрГЭУ, УГЛТЭУ). 
Функции кампуса на базе ЕСК: система СКУД (пропуск и контроль входа/выхода), интеграция с электронными сервисами ВУЗА (электронная зачетная книжка), идентификация в системе контроля учета доступа (ВУЗ), получение специальных скидок и бонусов для студентов, оплата студенческого питания, идентификация на культурно-массовых и спортивных мероприятиях.
· Торгово-сервисное приложение (скидочное)
Единая социальная карта заменяет карты лояльности популярных торговых сетей 
и позволяет держателям получать уникальные скидки, бонусы и специальные предложения от компаний-партнеров проекта. При её предъявлении можно получить скидку и в некоторых местах, где программы лояльности как таковой нет (например, билет во многие театры и музеи обойдётся от 10% до 50% дешевле). 
На сайте указан полный перечень партнеров и акций.
Какие бонусы можно получить ещё?
Держатель ЕСК может пользоваться тремя программами лояльности: «Уралочки», платёжной системы «МИР» и банка, который выпустил карту. 
Акции от «МИР» распространяются на все карты платёжной системы, 
а не только на «Уралочку», но и на неё тоже. Посмотреть все актуальные акции можно здесь.
Специальные условия от банка: кэшбэк до 30% в разных категориях, индивидуальные ставки по кредитам и вкладам. Подробности уточняйте у банков-соэмитентов.
«Уралочка» на данное время имеет более 100 партнеров по категориям:
•	Продуктовые торговые сети
•	Услуги населению 
•	Красота и здоровье 
•	Театры и музеи 
•	Развлечения и досуг 
•	Товары для дома, одежда и обувь 
•	Спорт и туризм 
•	Аптеки

Для жителей Свердловской области
Как получить ЕСК?
Получить банковскую ЕСК можно с 14 лет (карту Газпромбанка с 7 лет), нефинансовую карту – с рождения. 
Жители Свердловской области могут обратиться в филиалы 8 банков-партнеров ЕСК: Синара Банк, Почта Банк, ВТБ, Совкомбанк, УБРиР, Газпромбанк, Россельхозбанк, Сбербанк, многофункциональные центры «Мои документы». 
За получением нефинансовой ЕСК жители могут обратиться в пункты выдачи 
не финансовых карт Адреса можно посмотреть на сайте.
В СберБанке, ВТБ и Газпромбанке ЕСК можно получить за два посещения, так как карта является персонифицированной (с ФИО).
В Синара Банке, Совкомбанке, Почта Банке, Россельхозбанке и УБРиР карта выдается за 15 минут при одном посещении.
Карту в Совкомбанке можно оформить несколькими способами: по телефону 8 (800) 100 00 06, заказать выезд специалиста банка на дом, оформить на сайте банка и получить в любом удобном месте или посетить офис банка.


[bookmark: _GoBack]ЕСК «Уралочка» оформляется бесплатно.
Для оформления карты достаточно двух документов - паспорта и номера СНИЛС.  Получить «Уралочку» можно в течение 15 минут в день обращения 
(в банке ВТБ можно оформить заявку на персональную карту с ФИО держателя 
на сайте банка, получить смс о готовности карты и забрать в отделении).
Важно: С 1 марта 2025 года обеспечение ветеранам права на льготный проезд на всех видах общественного транспорта, кроме такси будет осуществляться при предъявлении Единой социальной карты «Уралочка».
Внимание! Узнать больше о ЕСК «Уралочка», порядке ее получения, выбрать удобный пункт выдачи можно на официальном сайте проекта: www.eskso.ru, 
а также позвонив на «горячую линию» по телефону: 8-800-6000-670.



