По результатам проверки Свердловской транспортной прокуратуры следственным органом возбуждено уголовное дело 

Свердловской транспортной прокуратурой проведена проверка по факту происшествия на водном объекте.
Установлено, что 12.06.2024 при оказании развлекательных услуг в акватории городского водохранилища на р. Исеть маломерным судном допущен наезд на гребную лодку, в которой находились 2 пассажира.
В результате столкновения одному из пассажиров лодки причинен тяжкий вред здоровью.
Материалы проверки прокуратурой направлены в следственный орган, по результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).
За ходом расследования уголовного дела Свердловской транспортной прокуратурой установлен контроль.

Транспортным прокурором проведен выездной прием жителей отдаленных территорий Свердловской области 

Свердловским транспортным прокурором осуществлен выезд на 
ст. Шаля Свердловской железной дороги для проведения личного приема граждан.
К прокурору обратились жители с жалобами на состояние автодороги, а также железнодорожного моста, связывающего жителей поселка Кузино 
с городской инфраструктурой.
Кроме того, затронуты вопросы безопасности объектов транспортной инфраструктуры.
По результатам приема приняты письменные обращения, решение обозначенных вопросов постановлено на контроль.

Свердловской транспортной прокуратурой приняты меры 
к восстановлению прав студентов образовательного учреждения

Свердловской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства в общежитии ФГБОУ ВО «УрГУПС», в ходе которой выявлены недостатки в содержании общественных помещений учебного заведения.
 Прокуратурой установлены повреждения настенных и потолочных покрытий в помещениях учреждения, что препятствует проведению полноценной влажной уборке с применением моющих и дезинфицирующих средств и влечет риск причинения вреда здоровью учащихся.
По постановлению Свердловского транспортного прокурора начальник управления инфраструктуры ФГБОУ ВО «УрГУПС» привлечен к административной ответственности по ст. 6.4 КоАП РФ (Нарушение санитарно-эпидемиологиечских требований) в виде штрафа.
Трудовые права работников дистанции восстановлены. 

Свердловской транспортной прокуратурой приняты меры 
по защите прав пассажиров воздушного транспорта

Свердловской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите прав потребителей в ООО «АЭРОДОМ», осуществляющем представительство авиакомпании «Уральские авиалинии» в аэропорту «Домодедово» г. Москва, в ходе которой выявлены нарушения.
Установлено, что в период с ноября 2023 года по март 2024 года при оформлении услуг, предоставляемых перевозчиком, с пассажиров воздушного транспорта в нарушение федеральных авиационных правил незаконно взималась дополнительная плата (сервисный сбор) за оформление ручной клади и багажа в размере 300 рублей.
По результатам проверки прокуратурой 25.03.2024 внесено представление об устранении нарушений закона, локальный акт общества, предусматривающий сервисный сбор, отменен, права пассажиров воздушного транспорта восстановлены.
Защита прав пассажиров находится на постоянном контроле прокуратуры.

Свердловской транспортной прокуратурой проверена готовность ввода в эксплуатацию лифтов для маломобильных групп лиц 
на остановочном пункте «ВИЗ»

Свердловской транспортной прокуратурой совместно 
с представителями Свердловской дирекции инфраструктуры осуществлен выезд на остановочный пункт «ВИЗ» в целях контроля за устранением нарушений, выявленных в ходе проведения проверки по принятому на личном приеме Уральского транспортного прокурора в марте текущего года обращению лица о нарушениях требований законодательства о социальной защите прав инвалидов.
В ходе выезда работники прокуратуры убедились 
в функционировании лифтового оборудования, а также его готовности 
к вводу в эксплуатацию 1 июня текущего года.

Свердловской транспортной прокуратурой восстановлены трудовые права работников железнодорожного транспорта

Свердловской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства в Екатеринбургской механизированной дистанции инфраструктуры, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с привлечением работников к работе выходные дни без приказа работодателя, согласия работников и оплаты, а также связанные с отстранением работников от выполнения должностных обязанностей в связи с несвоевременным прохождением медицинских осмотров не по своей вине без оплаты.
Также выявлены нарушения в части несоблюдения требований охраны труда, выразившихся в несвоевременной и не в полном объеме выдаче работникам средств инициальной защиты.
По результатам проверки прокуратурой 29.03.2024 внесено представление, по результатам рассмотрения которого 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Работникам выплачены денежные средства на общую сумму свыше 60 тыс. руб. и выданы необходимые средства индивидуально защиты.
Кроме того, главный инженер дистанции по постановлениям Свердловского транспортного прокурора привлечен к административной ответственности по ч.ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ, ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (Нарушения трудового законодательства) в виде штрафа на общую сумму 13 тыс. руб.
Трудовые права работников дистанции восстановлены. 

Свердловской транспортной прокуратурой приняты меры 
по защите окружающей среды

Свердловской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления в Свердловской дистанции электроснабжения.
По результатам проверки выявлены нарушения Правил обращения с отходами производства и потребления, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.202 № 2314 в части ненадлежащего накопления отходов I класса опасности - ртутных ламп, что могло повлечь загрязнение окружающей среды. 
Свердловским транспортным прокурором начальнику Свердловской дистанции электроснабжения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, прокуратурой в отношении должностного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении.
Исполнение экологического законодательства находится на постоянном контроле ведомства.

Свердловская транспортная прокуратура
 защитила права пассажиров из числа инвалидов

Свердловской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения авиакомпанией «Уральские авиалинии» прав пассажиров из числа инвалидов при продаже им авиабилетов и предоставления места в салоне воздушного судна. 
Локальным актом авиакомпании, регламентирующим правила перевозки пассажиров, установлено, что для размещения слепых или глухих пассажиров-инвалидов, сопровождаемых собакой-проводником, отводятся места в конце салона Экономического класса.
Вопреки требованиям Федеральных авиационных правил, законодательства о защите прав потребителей и о социальной защите инвалидов, авиакомпанией установлен запрет на размещение маломобильных пассажиров на первых рядах класса Эконом и в салоне Бизнес-класса, тем самым также ограничено их право как потребителей воспользоваться платной услугой «Выбора места». 
В связи с указанным на противоречащий закону локальный акт перевозчика 01.03.2024 принесен протест, по результатам рассмотрения которого авиакомпанией внесены изменения в правила перевозки пассажиров, сняты ограничения при размещении маломобильных пассажиров в салоне воздушного судна. 

По инициативе Свердловской транспортной прокуратуры
в бюджет страны перечислено свыше 1 млн рублей

В марте 2024 года таможенным органом с санкции Свердловского транспортного прокурора произведен арест транспортного средства должника.
Благодаря принятым мерам, задолженность по уплате таможенных платежей на общую сумму более 1 млн рублей участником внешней экономической деятельности, связанной с торговлей изделиями, применяемыми в медицинских целях, погашена в полном объеме.
В связи с фактическим погашением задолженности арест с имущества юридического лица 25.03.2024 снят.
Работа по реальному снижению задолженности перед бюджетом страны продолжается.

По инициативе Свердловской транспортной прокуратуры
в бюджет страны перечислено свыше 7 млн рублей

В декабре 2023 года таможенным органом с санкции Свердловского транспортного прокурора произведен арест транспортных средств должника.
Благодаря принятым мерам, задолженность по уплате таможенных платежей на общую сумму более 7 млн рублей участником внешней экономической деятельности, связанной с торговлей изделиями, применяемыми в медицинских целях, погашена в полном объеме.
В связи с фактическим погашением задолженности арест с имущества
юридического лица 21.05.2024 снят.
Работа по реальному снижению задолженности перед бюджетом страны продолжается.

Свердловской транспортной прокуратурой выявлены
нарушения при исполнении государственного контракта
по техническому оснащению пунктов пропуска через
Государственную границу Российской Федерации

Свердловской транспортной прокуратурой в марте 2024 года в Уральском филиале ФГКУ «Росгранстрой» проведена проверка исполнения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд по государственным контрактам, заключенным по обслуживанию пунктов пропуска.
Установлено, что в нарушение требований законодательства в сфере закупок организацией в контракт по техническому обслуживанию помещений воздушного пункта пропуска Екатеринбург «Кольцово» включено неверное обоснование цены контракта.
По результатам проверки Свердловским транспортным прокурором директору Уральского филиала ФГКУ «Росгранстрой» 21.03.2024 внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, организацией приняты меры по корректировке обоснования цены контракта.
Работа, направленная на укрепление законности в сфере обустройства и обеспечения деятельности пунктов пропуска через Государственную границу Российской Федерации, продолжается.

В Екатеринбурге вынесен обвинительный приговор
по обвинению в контрабанде лесоматериалов

Верх – Исетским районным судом г. Екатеринбурга 21.05.2024 вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда стратегически важных ресурсов в крупном размере).
Судом установлено, что обвиняемый представил в таможенный орган декларации о сделках с древесиной, содержащие недостоверные сведения о происхождении экспортируемых пиломатериалов из сосны и незаконно переместил в Республику Узбекистан пиломатериалы хвойной породы – сосна общей стоимостью свыше 3 млн рублей.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении преступления, назначив наказание, не связанное с лишением свободы (штраф 350 000 рублей).
Приговор в законную силу не вступил.

Свердловской транспортной прокуратурой осуществлен контроль и проверка санитарно-эпидемиологического состояния пассажирского поезда, перевозящего организованные группы детей 
со ст. Екатеринбург-Пассажирский

Свердловской транспортной прокуратурой 22.06.2024 совместно с представителями Свердловского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту осуществлен контроль и проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при подготовке в рейс пассажирского поезда № 290 сообщением «Екатеринбург-Анапа», перевозящего организованные группы детей на летний отдых, в ходе которой выявлены нарушения правил использования моющих и дезинфицирующих средств для внутренней обработки вагонов, наличие загрязнённых микроволновых печей и кулеров для подачи питьевой воды, что могло повлечь угрозу здоровью пассажиров.
Перед выходом состава в рейс нарушения устранены на месте.
По результатам проверки Свердловской транспортной прокуратурой будут приняты меры прокурорского реагирования в отношении ООО «Риквэст-Сервис», осуществляющего уборку поездов дальнего следования, формирующихся в г. Екатеринбурге. 

Свердловской транспортной прокуратурой выявлены нарушения 
в сфере безопасности полетов

Свердловской транспортной прокуратурой в апреле 2024 года в АО «Уральский завод гражданской авиации» проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности полетов экспериментальной авиации, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с непроведением членам экипажей воздушных судов государственной дактилоскопической регистрации, ненадлежащим заполнением свидетельств специалистов авиационного персонала, несвоевременным утверждением плана технической учебы, а также отсутствием необходимого тренажера для летной подготовки.
По итогам проверки Свердловским транспортным прокурором директору АО «Уральский завод гражданской авиации» 30.05.2024 внесено представление, по результатам рассмотрения которого организацией разработан план устранения нарушений. Два виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
За устранением выявленных нарушений прокуратурой установлен контроль.

Свердловской транспортной прокуратурой выявлены нарушения 
в сфере безопасности полетов

Свердловской транспортной прокуратурой в апреле 2024 года в АО «Уральский завод гражданской авиации» проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности полетов экспериментальной авиации, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с непроведением членам экипажей воздушных судов государственной дактилоскопической регистрации, ненадлежащим заполнением свидетельств специалистов авиационного персонала, несвоевременным утверждением плана технической учебы, а также отсутствием необходимого тренажера для летной подготовки.
По итогам проверки Свердловским транспортным прокурором директору АО «Уральский завод гражданской авиации» 30.05.2024 внесено представление, по результатам рассмотрения которого организацией разработан план устранения нарушений. Два виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
За устранением выявленных нарушений прокуратурой установлен контроль.

Свердловской транспортной прокуратурой выявлены нарушения 
в сфере безопасности полетов

Свердловской транспортной прокуратурой в апреле 2024 года в АО «Уральский завод гражданской авиации» проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности полетов экспериментальной авиации, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с непроведением членам экипажей воздушных судов государственной дактилоскопической регистрации, ненадлежащим заполнением свидетельств специалистов авиационного персонала, несвоевременным утверждением плана технической учебы, а также отсутствием необходимого тренажера для летной подготовки.
По итогам проверки Свердловским транспортным прокурором директору АО «Уральский завод гражданской авиации» 30.05.2024 внесено представление, по результатам рассмотрения которого организацией разработан план устранения нарушений. Два виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
За устранением выявленных нарушений прокуратурой установлен контроль.

Свердловской транспортной прокуратурой восстановлены 
нарушенные права работников железнодорожной организации 

Свердловской транспортной прокуратурой в марте 2024 года в Екатеринбургской механизированной дистанции инфраструктуры проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с незаконным отстранением работников от работы по причине непрохождения медицинского осмотра без дальнейшей оплаты, привлечением к работе в выходные дни без их согласия, мнения профсоюза и выплаты денежных средств.
Также, выявлены факты несвоевременного обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и ненадлежащего ведения карточек учета выдачи данных средств.
По результатам проверки Свердловским транспортным прокурором начальнику Екатеринбургской механизированной дистанции инфраструктуры 29.03.2024 внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены. Выплачены незаконно удержанные денежные средства 14-ти работникам организации в размере более 100 тыс. руб., выданы недостающие средства индивидуальной защиты, карточки по их выдаче приведены в соответствие. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По трем постановлениям Свердловского транспортного прокурора о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1 и 6 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства, невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы) и ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда) заместитель начальника организации 27.04.2024 привлечен к административной ответственности в виде штофов на общую сумму 13 тыс. руб.

Свердловской транспортной прокуратурой приняты меры 
по восстановлению жилищных прав работников 
железнодорожной организации  

Свердловской транспортной прокуратурой в декабре 2023 года по коллективному обращению жителей общежития, находящегося в собственности Строительно-монтажного треста № 10 - филиала АО «РЖДстрой», проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства, в ходе которой выявлены нарушения при содержании и эксплуатации общежития организации, связанные с отслоением штукатурного слоя фасада здания, наличием следов протечек, разрушением штукатурно-малярного слоя в местах общего пользования, нарушением целостности кровли и напольного покрытия в местах общего пользования, загрязнением чердачного помещения здания и образования конденсата на его конструкциях.
В целях устранения нарушений Свердловским транспортным прокурором управляющему организации 19.12.2023 внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены частично.
В связи с этим прокурором в Железнодорожный районный суд                          г. Екатеринбурга направлено исковое заявление о понуждении организации привести здание в соответствие с требованиями законодательства, которое 22.05.2024 рассмотрено и удовлетворено, бездействие Строительно-монтажного треста № 10 - филиала АО «РЖДстрой» признано незаконным.
Также, 31.01.2023 Департаментом государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области по постановлению Свердловского транспортного прокурора от 23.01.2024 юридическое лицо АО «РЖДстрой» привлечено к административной ответственности по ст. 7.22 КоАП РФ (нарушение лицами, ответственными за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений) в виде штрафа в размере 40 тыс. руб. 
Исполнение решения суда находится на контроле Свердловской транспортной прокуратуры

Свердловской транспортной прокуратурой приняты меры 
по защите трудовых прав работника железной дороги

Свердловской транспортной прокуратурой в Путевой машинной станции № 171 в марте 2024 года проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства по факту получения работником организации травмы на производстве, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с неосуществлением в полном объеме оценки уровней профессиональных рисков по профессии «водитель автомобиля», недостаточным непринятием мер, направленных на сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, а также с привлечением работника к работе в входной день без оплаты и соответствующего приказа.
По результатам проверки Свердловским транспортным прокурором начальнику организации 14.03.2024 внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению нарушений: доработаны мероприятия, направленные на сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, проведена оценка уровней профессиональных рисков по профессии «водитель автомобиля», работнику выплачены денежные средства за работу в выходной день.
По постановлениям Свердловского транспортного прокурора два должностных лица привлечены к административной ответственности по ч.ч. 1 и 6 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы), ч.ч 1 и 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда) в виде штрафа на общую сумму 28 тыс. руб. 
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