
Сотрудники филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России по РВСН приступили к проведению субботников

           Проведение субботников является важной частью подготовки к празднованию Дня Победы, ведь чистота и порядок на территории военных городков — это не только забота о внешнем виде, но и дань уважения памяти героев, защищавших нашу Родину.В преддверии празднования 80-летия Дня Победы и в рамках проведения месячника по уборке и благоустройству территорий военных городков, сотрудники филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по РВСН) и жилищно-коммунальных служб филиала принимают активное участие в субботниках. Совместно с личным составом воинских частей до конца месяца завершат уборку территорий более 3000 объектов казарменно-жилищного фонда, теплового и водоканализационного хозяйств в 168 военных городках. Планируется отремонтировать и покрасить ограждения, подготовить клумбы для последующей посадки цветов, провести санитарную обрезку деревьев и кустарников, привести в порядок входные группы и отмостки зданий, очистить и укрепить водостоки.

На время проведения субботников все работники Филиала и ЖКС обеспечены необходимым хозяйственным инвентарем. Специалистами по охране труда службы Филиала и ЖКС Филиала проведены целевые инструктажи по соблюдению техники безопасности во время субботников и  мер пожарной безопасности.
        В ходе мероприятий особое внимание уделяется поддержанию чистоты 
и порядка на прилегающих территориях, а также ремонту элементов благоустройства. Все работы направлены на создание комфортных условий проживания и поддержание достойного внешнего вида военных городков. 


Пресс- служба филиала ФГБУ «ЦЖКУ»

Министерства обороны РФ по РВСН
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Duanan PTBY (IKKY» MunoGoporst Poccun mo PBCH

B npeiBepan npasaHoBanns 80-1erus Jusi IToGebl H B PAMKAX NPOBeIeHHS
MeCSTHHKA 110 YG0PKe H 6:1aT0yCTPOHCTBY TepPHTOPHi BOCHHBIX FOPOIKOE,
coTpyaruKH pranaTa PTBY (IKKY» MHHOGOpOHE! PoccHH
(10 PBCH) H /KHIHIHO-KOMMYHATBHBIX CTYK0 (pHIHATA
IPHHEMAIOT AKTHBHOE YIACTHE B CYGOOTHHKAX
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