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Филиал ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России по РВСН поздравляет
 с Днем Великой Победы!
Поздравляем всех с замечательным событием — Днём Победы! Этот праздник занимает особое место в наших сердцах. Это день нашей общей радости, источник гордости и светлая память о тех, кто отдал жизнь ради нашего будущего. В нынешнем году исполняется 80 лет со дня великой победы в Великой Отечественной войне. Каждый год мы сердечно выражаем благодарность своим предкам, благодаря которым имеем возможность жить под мирным небом.
Победа досталась нашему народу огромной ценой. Нет такой семьи, которой бы не коснулась эта трагедия. Наша обязанность — хранить память о событиях прошлого и передавать её следующим поколениям.
Уважаемые ветераны!
Вы выдержали сильнейший удар и проявили невероятную стойкость перед лицом испытаний, обеспечили мир будущим поколениям. Мы искренне признательны вам за героизм на фронте и трудовые достижения в восстановлении страны после войны.
Коллектив филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны России по РВСН выражает глубокую признательность поколению победителей! Благодарим живых участников боевых действий и погибших героев, а также тех, кто обеспечивал победу в тылу.

Пресс- служба филиала ФГБУ «ЦЖКУ»
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Puman PI'BY «IKKY» MusaoGopons: Poccun mo PBCH

‘VBaikaeMble BeTepaHbI!

Koanexrns puianana PI'BY «IZKKY» MEHECTepPCTBA 000POHBI
Poccan no PBCH BhIpazkaeT IIy00KyI0 OPH3HATEIbHOCTH HOKOICHHIO
nobennTeeii! BiarojapEM KHEBBIX YIACTHHKOB 00€BbIX el cTBHI
H NOTHONIAX repoes, A TAKMKE TeX, KTO 00eCHednBal H00ey B THLTY.
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