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            Безопасность прежде всего: уборка крыш от снега и льда
В зимнее время температура воздуха часто колеблется, что создает риск схода снега с крыш, появления сосулек и образования гололеда, поэтому одной из задач жилищно-коммунальных служб (далее – ЖКС) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны РФ по РВСН (далее – Филиал) в зимний период является расчистка снега и наледи кровель зданий казарменно-жилищного фонда на территории военных городков, особенно в периоды резких температурных скачков. 
       Для предотвращения возможных аварийных ситуаций сотрудниками производственных участков ЖКС Филиала принимаются меры по регулярной уборке льда и снега с крыш объектов, при этом неукоснительно соблюдаются правила техники безопасности. Доступ людей и транспорта к зонам потенциального схода снега и падения сосулек ограничен. Регулярно очищаются дороги и подъезды к зданиям и сооружениям противогололедными реагентами. 
В каждом производственном участке ЖКС   Филиала сформированы бригады, оснащённые всем необходимым инвентарём, техникой и материальными ресурсами, С сотрудниками, в обязательном порядке, проводятся инструктажи по соблюдению правил охраны труда и технике безопасности. Работы по уборке крыш проводятся не только для предотвращения повреждения кровли, но и для обеспечения безопасности людей, так как своевременная очистка помогает избежать неожиданного схода снежных и ледяных масс, который может привести к травмам в условиях таяния.
Пресс- служба филиала ФГБУ «ЦЖКУ»
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