Скоро в школу. Выбираем ранец.
Выбирая школьный ранец, родители нередко обращают внимание только на количество карманов и отделений, качество материалов и прочность швов, дизайн и цену. Разумеется, все это важно, но на здоровье и безопасность детей влияет другое — вес ранца, наличие ортопедической спинки и светоотражающих элементов.
Портфели и ранцы ученические должны иметь детали и (или) фурнитуру со светоотражающими элементами на передних, боковых поверхностях и верхнем клапане и изготовляться из материалов контрастных цветов. Ранцы ученические для детей младшего школьного возраста должны быть снабжены формоустойчивой спинкой.
Масса пустого   ранца ученического, сумки, портфеля или рюкзака   для учащихся начальных классов должна быть не более 700 г,  для учащихся средних и старших классов  должна быть не более 1000  г.
Маркировка ранцев ученических, сумок, портфелей и рюкзаков помимо общих требований должна содержать информацию о возрасте пользователя.
Перед выпуском в обращение детские товары (одежда, обувь и кожгалантерейные изделия, школьно-письменные принадлежности) в зависимости от ее назначения должна пройти подтверждение соответствия техническому регламенту в виде государственной регистрации, сертификации или декларирования.
По требованию покупателя продавец обязан предоставить информацию о подтверждении соответствия требованиям законодательства о техническом регулировании на изделие.
[bookmark: _GoBack]
