[bookmark: _GoBack]12 ноября -  Всемирный день борьбы с пневмонией 
 В преддверии этого дня Нижнетагильский отдел Управления Роспотребнадзора напоминает о наиболее актуальных вопросах, связанных с вышеуказанным заболеванием.
 Пневмония – инфекционное заболевание нижних дыхательных путей, вызываемое различными вирусами и бактериями. Возбудитель попадает в организм человека через органы дыхания. Поражения легких и бронхов при пневмонии отчетливо видны на рентгенологическом исследовании грудной клетки. Заболевание может приводить к летальным исходам. Наиболее актуальные возбудители внебольничной пневмонии – стрептококк (пневмококк), хламидия и микоплазма. В зависимости от вида возбудителя инкубационный период варьируется от 3 дней до 3 недель (после контакта с заболевшим клинические симптомы могут проявиться спустя 20 дней). Заболевание может протекать как в острой форме, так и в виде хронических проявлений, классические симптомы пневмонии (кашель, насморк, повышение температуры тела, общая слабость, «хрипы» в легких) схожи с симптомами других инфекционных и соматических заболеваний. Без проведения рентгенологических исследований и лабораторной диагностики биологического материала больного невозможно достоверно установить диагноз пневмония.
Специфическая профилактика пневмонии (вакцинация) проводится только против стрептококка (пневмококка) в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок. Против других возбудителей пневмонии (бактериальных, вирусных и грибковых) не существует разработанной и применяемой вакцины. Но несмотря на отсутствие прямых вакцин против возбудителей, в качестве меры профилактики пневмонии применяется вакцина против гриппа.
В качестве основной меры неспецифической профилактики внебольничной пневмонии является своевременное посещение врача для назначения лечения и диагностических мероприятий, отказ от посещения организованных коллективов (место учебы, работы, спортивных и культурных мероприятий и др.) с клиническими проявлениями. Поскольку заболевание внебольничной пневмонией нередко возникает как осложнение острой респираторной инфекции (ОРВИ), действенной мерой профилактики является строгое соблюдение назначений врача и отказ от самолечения. 
Берегите себя и будьте здоровы!
