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[bookmark: _GoBack]Свердловский Росреестр принял участие в «Ярмарке вакансий» в УГГУ
В стенах Уральского государственного горного университета состоялась «Ярмарка студентов: лидеры будущего!». Управление Росреестра по Свердловской области, как одна из ключевых организаций в сфере земельных и имущественных отношений, также не осталось в стороне.
На ярмарке студенты имели уникальную возможность ознакомиться с предложениями от различных компаний, в том числе и от Росреестра. Главный специалист – эксперт отдела государственной службы и кадров Управления Елена Булгакова рассказала ребятам актуальную информацию об имеющихся вакансиях, перспективах карьерного роста и возможностях профессионального развития в ведомстве. Кроме того, они обсудили возможность стажировок и трудоустройства, а также задали интересующие их вопросы.
«Подобные мероприятия – отличная возможность для установления контактов и обмена опытом! Мы уверены, что это, безусловно, помогает студентам лучше ориентироваться на рынке труда и находить пути для карьерного роста, что особенно важно для студентов, которые находятся в преддверии выбора будущей профессии», - подчеркивает заместитель руководителя Управления Ирина Семкина.
«Ярмарка студентов — это уникальная возможность погрузиться в мир профессионального развития, наладить ценные контакты и найти свой путь к успеху. В ходе мероприятия студенты смогли пообщаться с представителями ведущих компаний и организаций страны, получить информацию о стажировках, интересных проектах и перспективных вакансиях», - сообщает завидущая кафедрой геодезии и кадастра УГГУ Елена Акулова.
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