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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
ОСФР по Свердловской области направило 993,5 миллиона рублей на защиту здоровья трудящихся

        Свердловская область – крупнейший промышленный центр Урала и всей России.  Численность застрахованных по обязательному социальному страхованию в регионе более 1 600 000 человек, из которых порядка 20,1 %  трудоспособного населения занято на работах с вредными и опасными условиями труда. 

В 2022 году предприятиям Свердловской области было направлено порядка 993,5 миллионов рублей для обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. Напомним, что финансирование мер осуществляется работодателем за счёт собственных средств с последующим их возмещением из бюджета Социального фонда России. 

В ОСФР по Свердловской области прием документов от работодателей на финансирование мероприятий, направленных на снижение производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, ведется  с января и продлится до 1 августа 2023 года, поэтому работодателям желательно заранее подготовить документы и подать заявление, не дожидаясь 31 июля – последнего дня приема. 

Согласно действующим правилам, работодатель может направить на мероприятия по охране труда до 20% от сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год за вычетом расходов на выплату пособий по временной нетрудоспособности и на оплату дополнительного отпуска работников в период их лечения. Работодатели,  которые обеспечивают  еще и санаторно-курортное лечение своих сотрудников предпенсионного возраста, могут увеличить объём средств на предупредительные меры до 30%. 

 По результатам прошлого года самыми востребованными мероприятиями по охране труда на предприятиях Свердловской области стали: приобретение для сотрудников средств индивидуальной защиты (СИЗ), санаторно-курортное лечение работников, проведение периодических медицинских осмотров. Свердловским отделением Социального фонда России на получение санаторно-курортного лечения для работающих во вредных условиях труда и  предпенсионеров возмещено порядка 473 миллионов рублей, обеспечение СИЗ — более 219 миллионов рублей, за проведенные медосмотры — более 198 миллионов рублей.

С начала 2023 года в отделение Фонда  уже поступило более 100 заявлений от работодателей.  Участие в программе финансирования предупредительных мер носит заявительный характер. Подать  заявление и копии документов работодатели могут через портал госуслуг gosuslugu.ru, или обратившись в клиентскую службу ОСФР по Свердловской области. 

Ознакомиться с полной информацией по предупредительным мерам можно на официальном сайте отделения. Бланки документов  для подачи заявления размещены на сайте sfr.gov.ru Свердловской области – «Информация для жителей региона» – «Страхователям» – «ФОМП» (ссылка: //sfr.gov.ru/branches/sverdlovsk/info/~0/8004).
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