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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 263-73-08
Отделение СФР по Свердловской области компенсировало расходы на охрану труда 717 работодателям региона
Ежегодно Отделение Социального фонда России по Свердловской области возмещает работодателям, зарегистрированным в регионе, расходы на проведение мероприятий по профилактике производственного травматизма и профессиональных заболеваний. В этом году компенсацию затрат на охрану труда уже получили 717 предприятий региона на общую сумму 277,5 миллионов рублей.  
 Напомним, финансовое обеспечение предупредительных мер работодатели осуществляют за счёт собственных средств, а затем обращаются за их возмещением в Отделение СФР по Свердловской области.  
Организации Свердловской области самостоятельно выбирают, на какие мероприятия по охране труда направить средства, их виды утверждены перечнем, в который входят санаторно-курортное лечение работников, приобретение средств индивидуальной защиты, проведение периодических медосмотров, специальная оценка условий труда, обучение по охране труда и др.

В рамках программы предприятия могут вернуть до 20% сумм уплаченных в Социальный фонд страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. Для страхователей, которые в рамках программы организовали санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста, размер компенсации увеличивается до 30%.

Получить финансовую поддержку на проведение мероприятий по охране труда могут предприятия любой формы собственности, в том числе индивидуальные предприниматели, нанимающие сотрудников в штат. Главным условием является отсутствие задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. 
Заявки от работодателей на участие в программе финансового обеспечения предупредительных мер принимаются ежегодно с 1 января по 1 августа, заявление можно подать через госуслуги, в МФЦ или клиентских службах Отделения СФР по Свердловской области. Необходимые документы можно прикрепить там же в отсканированном виде. Отметим, что в согласованный план мероприятий допускается вносить изменения до 20 ноября. 
Обращаем внимание, что после выполнения плана предупредительных мер до 15 декабря страхователям необходимо представить отчёт о произведенных расходах на указанные цели в клиентскую службу регионального Отделения СФР.

В течение 5 рабочих дней со дня получения от организации документов Отделение СФР по Свердловской области принимает решение о возмещении расходов и перечисляет эти средства на расчетный счет компании.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный). Для страхователей Свердловской области работает региональный контакт-центр: 8 (343) 263-75-73. Режим работы: понедельник - четверг с 8:30 до 17:30, пятница с 8:30 до 16:30. Без перерыва на обед

Соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте,  Одноклассники,  Телеграм.
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