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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 263-73-08
С начала 2024 года более 670 тысяч свердловчан получили услуги регионального Отделения СФР в электронном формате
Большинство услуг Отделения СФР по Свердловской области можно получить не выходя из дома. В текущем году такой возможностью воспользовались более 670 тысяч жителей региона. На портале госуслуг доступно более 100 электронных сервисов Соцфонда, охватывающих практически все направления деятельности СФР, которые подойдут для разных категорий граждан. 

Одна из приоритетных задач Отделения Социального фонда по Свердловской области — сделать процесс получения услуг максимально простым и удобным на основе современных технологий. Рассказываем о наиболее востребованных электронных услугах, которые популярны у свердловчан.
Выписка из индивидуального лицевого счёта (https://www.gosuslugi.ru/600302/1/form)  — закажите выписку, чтобы проверить данные о стаже, пенсионном коэффициенте, накоплениях и отчислениях работодателей.
Справка о размере пенсии и выплатах СФР (https://www.gosuslugi.ru/600113/1/form) — данная справка подтверждает доход пенсионера, содержит информацию о пенсии и иных выплатах на момент запроса. Такая справка может пригодиться для проверки размера пенсии после её индексации или повышения.
Выбор способа получения пенсии (https://www.gosuslugi.ru/600109/1/form)  — услуга позволяет изменить способ получения пенсии (на банковскую карту, счет или через отделение почты) либо передать в фонд новые реквизиты.
Сведения о назначенных социальных выплатах и льготах (https://www.gosuslugi.ru//600321/1) — в выписке отражаются установленные пенсии, пособия, социальные выплаты, компенсации, субсидии и иные льготы, а также их размеры и сроки назначений.
Единовременная выплата средств пенсионных накоплений (https://www.gosuslugi.ru/610364/1/form) — услуга по получению средств пенсионных накоплений в виде единовременной выплаты.

Перечень электронных услуг СФР постоянно расширяется. Напомним, для полного доступа к услугам необходима подтверждённая учетная запись на портале госуслуг. Зарегистрироваться и получить её можно в любом центре обслуживания, в том числе в клиентских службах Отделения СФР по Свердловской области.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.30, в пятницу — с 8.30 до 16.30).
Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте,  Одноклассники,  Телеграм.
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