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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
Как самозанятому свердловчанину позаботиться о своей будущей пенсии?

Самозанятые свердловчане могут формировать пенсию самостоятельно, добровольно уплачивая взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС) в региональное Отделение Социального фонда России. На сегодняшний день 13 565 самозанятых жителей региона самостоятельно уплачивают страховые взносы.

Согласно правилам обязательного пенсионного страхования, если человек работает по трудовому договору или договору гражданско-правового характера, взносы за него платит работодатель. Благодаря этому у работника появляется стаж и пенсионные коэффициенты, необходимые для получения страховой пенсии. Льготный налоговый режим на профессиональный доход, который применяют работающие на себя свердловчане, не предполагает обязательной уплаты страховых взносов на пенсионное обеспечение. Поэтому периоды деятельности в качестве самозанятого не учитываются при оформлении страховой пенсии. Чтобы их учесть, самозанятые могут уплачивать добровольные страховые взносы.

В 2025 году минимальный размер страховых взносов составляет 59 241,60 рублей за год, что соответствует индивидуальному пенсионному коэффициенту 0,975, максимальный размер страховых взносов — 473932,80 рублей за год и дает 7,799 индивидуального пенсионного коэффициента. В случае уплаты взносов ниже минимального размера в страховой стаж включается период пропорционально уплаченной сумме. Сумму можно перечислить как единым платежом, так и разбить на несколько. Размер страховой пенсии по старости зависит от количества накопленных пенсионных коэффициентов, поэтому чем больше взнос — тем выше размер будущей пенсии.

Для самостоятельного формирования пенсионных прав самозанятым необходимо подать заявление в региональное Отделение Социального фонда России. Это  можно сделать через личный кабинет страхователя на официальном сайте СФР (https://lk.sfr.gov.ru/), портале Госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/), в мобильном приложении «Мой налог», а также обратившись в клиентскую службу ОСФР.

Следует учитывать, что люди, не сумевшие заработать требуемый стаж и пенсионный коэффициент, теряют право на страховую пенсию по старости. Им назначается социальная пенсия на 5 лет позже пенсионного возраста и в размере, не превышающем прожиточный минимум.

Подробная информация размещена на официальном сайте СФР в разделе «Самозанятым» https://sfr.gov.ru/employers/general_information/selfemployed/brief/.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
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