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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
Отделение СФР по Свердловской области выплатит пособия и пенсии досрочно в связи с выходными днями
В связи с майскими праздниками детские пособия за апрель Отделение СФР по Свердловской области перечислит досрочно — 29 апреля 2025 года. 
Перенос выплат коснется тех, кто получает единое пособие на детей до 17 лет и по беременности, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет неработающим родителям, ежемесячное пособие на первого ребёнка до 3 лет рожденного до 1 января 2023 года на карту или счет. Доставка пособий через Почту России осуществляется с 3-го до 25-го числа, в зависимости от графика отделения. Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет работающим родителям будет перечислено - 7 мая.

Получателям ежемесячной выплаты из средств материнского капитала выплата будет перечислена 5 мая.

Доставка пенсии пенсионерам, которые выбрали кредитную организацию, осуществляется путем зачисления суммы пенсии на счет пенсионера, открытый в кредитной организации, перечисление пенсии за май будет производиться по графику 13 и 22 мая. Выплата пенсии получателям, которым доставка пенсии осуществляется на дом (предприятие почтовой связи или другая организация) - начнется в соответствии с установленным графиком выплаты с 3 мая 2025 года.
Выплаты перечисляются в течение всего дня. Зачисление средств на счета (карты) производит банк, которому требуется на это время. Уточнить информацию о выплатах пособий и пенсий перед майскими праздниками и в праздничные дни можно в банках и отделениях Почты России.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
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