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620000, г. Екатеринбург
ул. Горького, стр.17, 
т. (343) 263-73-08
Отделение СФР по Свердловской области выдало более 112 тысяч сертификатов на материнский капитал проактивно
Материнский капитал является одной из самых востребованных и существенных мер государственной  поддержки семей с детьми.  В 2025 году исполняется 5 лет проактивному (автоматическому) назначению материнского капитала. За это время таким способом жителям Свердловской области было выдано более 112 тысяч сертификатов. 

Для получения материнского капитала семьям не нужно никуда обращаться и подавать документы. Данные о рождении детей в автоматическом режиме поступают в Отделение СФР по Свердловской области из органов ЗАГС. Решение о выдаче сертификата принимается в течение 5 рабочих дней после поступления сведений и направляется в личный кабинет мамы на портале Госуслуг.  

 С 1 февраля 2025 года  размер материнского капитала  был проиндексирован на 9,5%. Соответственно, на первого ребенка  размер выплаты увеличился до 690 тысяч рублей.  На второго ребенка  родители получат около 912 тысяч рублей, если семья не получала маткапитал на первенца. Если получала, то доплата при рождении второго ребенка составит порядка 222 тысяч рублей. Если семья получила материнский капитал и потратила часть средств,  то его остаток  также был проиндексирован.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
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