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Приглашаем работодателей принять участие в создании рабочих мест для несовершеннолетних граждан

ГКУ «Верхнесалдинский ЦЗ» приглашает работодателей  к сотрудничеству по организации в 2025 году временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.
Временные работы для подростков организуются по договорам о совместной деятельности между центром занятости населения и работодателем.
С несовершеннолетними участниками временных работ работодатель заключает срочный трудовой договор и выплачивает им заработную плату.
Дополнительно к заработной плате центр занятости населения может оказывать несовершеннолетним гражданам материальную поддержку.
         Использование труда несовершеннолетних является хорошим подспорьем при необходимости быстро выполнить значительные объёмы несложной работы (особенно сезонной и в период отпусков). 
        У работодателя появляется возможность подготовить себе достойные кадры и в будущем заключить с временными несовершеннолетними работниками долгосрочные трудовые договоры по окончанию ими образовательных учреждений. 
Мы ждем ваши предложения по организации занятости подростков.
☎Дополнительную информацию вы можете получить в  ГКУ «Верхнесалдинский ЦЗ» по адресу: г.Верхняя Салда, ул. Пролетарская, д.2, кабинет №8, телефон: 8(34345) 5 -44-18
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