Органам местного самоуправления предоставлено право совершения нотариальных действий
[bookmark: _GoBack]Разъясняет Помощник Верхнесалдинского городского прокурора Кашо А.А.
01 сентября 2019 года вступил в законную силу Федеральный закон от 26.07.2019 № 226-ФЗ «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате».
Принятыми поправками право совершения нотариальных действий предоставлено уполномоченным должностным лицам местной администрации муниципального округа, городского округа в случае, если они исполняют должностные обязанности в населенном пункте, входящем в состав территории муниципального округа, городского округа и не являющемся его административным центром, в котором нет нотариуса.
Указанные должностные лица вправе совершать нотариальные действия только для лиц, зарегистрированных по месту жительства или пребывания в соответствующем поселении или населённом пункте.
Из перечня нотариальный действий, которые вправе совершать должностные лица местного самоуправления, исключено право удостоверять завещания и доверенности на распоряжение недвижимым имуществом, а также уточнено, что меры по охране наследственного имущества осуществляются путем производства описи наследственного имущества.
Обязанность определить перечень поселений или населенных пунктов, в которых отсутствует нотариус и имеется потребность в совершении нотариальных действий возложена на Нотариальную палату субъекта Российской Федерации, которая не реже двух раз в год должна утверждать график приема населения нотариусом в них, а на нотариусов - обязанность соблюдать указанный график.
