Конституционно-правовой статус прокуратуры Российской Федерации
Прокуратура Российской Федерации – единая федеральная система органов, в задачу которой входит осуществление от имени Российской Федерации надзора за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, уголовное преследование в соответствии со своими полномочиями, а также иные функции.
12 января 1722 в соответствии с Указом Петра 1 была учреждена Российская прокуратура. При создании прокуратуры Петром 1 перед ней ставилась задача «уничтожить или ослабить зло, проистекающее из беспорядков в делах, неправосудия, взяточничества и беззакония». 
Правовой статус прокуратуры как самостоятельного государственного органа был определен утвержденным в декабре 1933 года Положением о прокуратуры СССР, а с принятием в 1936 году Конституции СССР произошло окончательное выделение органов прокуратуры из системы юстиции в самостоятельную единую централизованную систему.
В январе 1992 года был принят Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации». В дальнейшем в Конституции Российской Федерации, принятой в 1993 году, в статье 129 был закреплен принцип единства и централизации системы органов прокуратуры. В результате законодательных преобразований прокуратура Российской Федерации окончательно сформировалась структурно и функционально в самостоятельный государственный орган, формально не входящий ни в одну из ветвей власти. 
Статья о прокуратуре находится в главе Конституции Российской Федерации «О судебной системе», с 05.02.2014 глава 7 называется «Судебная система и прокуратура». Согласно изменениям в основной закон страны, одобренным в ходе общероссийского голосования 01.07.2020 года, в статью 129 Конституции Российской Федерации, внесены изменения, касающиеся требований, предъявляемых к лицам, назначаемым на должность прокуроров, а также изменения в порядке назначения на должность прокуроров субъектов Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день статус прокуратуры Российской Федерации не изменился. Прокуратура Российской Федерации составляет единую федеральную централизованную систему органов и организаций и действует на основе подчинения нижестоящих прокуроров вышестоящим и Генеральному прокурору Российской Федерации. Законом предусмотрен запрет на вмешательство кого-либо в осуществление прокурорского надзора. 
