Вступили в силу изменения, внесённые в ряд законов, касающиеся вопросов паломнической деятельности
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С 1 ноября 2019 года вступили в силу изменения, внесённые Федеральным законом от 03.07.2019 № 170 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации" и Федеральный закон "О свободе совести и о религиозных объединениях", регулирующие вопросы отделения обычной туристической деятельности от паломнической.
Введены понятия «паломник» и «паломническая деятельность», для них предусмотрен специальный правовой статус. Паломником является физическое лицо, совершающее путешествие (поездку) для посещения мест религиозного почитания и объектов религиозного назначения в целях участия в религиозных обрядах и церемониях, которые вправе совершать и организовывать собственные паломнические поездки непосредственно, а также через религиозные организации или организации, созданные религиозными организациями, осуществляющие паломническую деятельность.
Паломнической деятельностью признаётся деятельность религиозных организаций по организации паломнических поездок, а также по установлению, поддержанию и развитию международных связей и контактов в целях организации таких поездок. При этом религиозные организации имеют исключительное право осуществлять паломническую деятельность непосредственно или путём создания организаций, основной целью деятельности которых является осуществление паломнической деятельности.
Религиозные поездки разделены по целевому признаку на два вида: для участия в религиозных обрядах и церемониях (паломническая поездка) и в иных целях, например, для отдыха и развлечения. У религиозных организаций появилось исключительное право на осуществление паломнической деятельности как самостоятельно, так и путем создания специализированных организаций.
