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ПРЕСС-РЕЛИЗ
итоги работы в сфере соблюдения 
земельного законодательства
В 2021 году Управлением Росреестра по Свердловской области в рамках осуществления государственного земельного контроля (надзора) проведено уже более 4 тысяч мероприятий.

Работа в сфере федерального государственного земельного надзора является одним из приоритетных направлений деятельности Управления.

В первом полугодии 2021 г.  на территории Свердловской области были проведены:
- 2 151 проверка соблюдения земельного законодательства;  
- 2 063 административных обследования объектов земельных отношений. 
При этом количество внеплановых проверок составило 1 088.

По результатам проверочных мероприятий было выявлено 1 497 нарушений. Основные виды нарушений земельного законодательства при проведении проверок связаны с самовольным занятием земельных участков, использованием земельных участков не по целевому назначению или неиспользование земельного участка.

Для пресечения нарушений землепользователям за 6 месяцев 2021 г. выдано 1 181 предписание по устранению нарушений в области земельных отношений. 
Управление Росреестра по Свердловской области напоминает, ознакомиться с планами проверочных мероприятий по соблюдению земельного законодательства можно на региональной странице сайта Росреестра в разделе Открытая служба/ Проведение проверок/ Свердловская область/ Государственный земельный надзор/ Планы проведения проверок/ 2021/ https://rosreestr.gov.ru/site/open-service/audits/66-plany-provedeniya-proverok/2021-go01d/
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