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                                         ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управлением зафиксирована положительная динамика
электронных заявлений

Управление Росреестра по Свердловской области (Управление) зафиксировало значительный рост заявлений о государственной регистрации прав, поступающих от нотариусов (работников нотариусов).
Так, в феврале 2019 года в Управление поступило 2657 заявлений значительная часть которых в электронной форме, что в 8,5 раз превысило аналогичный показатель января 2019 года (314). 

Такая положительная динамика обусловлена изменениями в Основах законодательства о нотариате РФ.
Напомним, что с 1 февраля 2019 года законодательством установлена обязанность нотариуса после удостоверения договора, на основании которого возникает право на недвижимое имущество (долю в праве), представить в электронной форме заявление о государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы в регистрирующий орган. 

Передать документы на регистрацию нотариус обязан не позднее окончания рабочего дня или в сроки, предусмотренные сторонами в договоре.

В случае невозможности представить документы в Росреестр в электронной форме, нотариус обязан представить их на бумажном носителе не позднее двух рабочих дней со дня удостоверения договора, а в случае, если такой срок определен сторонами в договоре, не позднее двух рабочих дней по истечении такого срока.

Срок регистрации составляет один рабочий день со дня поступления соответствующих документов в регистрирующий орган.
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