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Управление прекращает выдавать из ГФДЗ
выписки из каталогов координат пунктов
пунктов государственной геодезической сети
   Управлением Росреестра по Свердловской области в соответствии с поручением Росреестра осуществлена передача каталогов координат пунктов государственной геодезической сети 1-4 классов   (ГГС) на территорию Свердловской области в местной системе координат, установленной для ведения Единого государственного кадастра недвижимости на территории кадастрового округа «Свердловский» (МСК-66) в ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД»  для включения в  федеральный фонд пространственных данных и последующего предоставления заинтересованным лицам. 

После приема  каталогов координат пунктов ГГС в федеральный фонд пространственных данных Управление Росреестра по Свердловской области и его территориальные органы выдачу из государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ), выписок из каталогов координат пунктов ГГС в системе координат МСК-66 производить не будут.
Для получения сведений из каталогов координат пунктов ГГС в системе координат МСК-66 заинтересованным лицам необходимо будет обращаться в ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» (официальный сайт (https://cgkipd.ru/).
