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Отделение ПФР по Свердловской области информирует:

Как узнать о сформированных пенсионных правах

  Для получения Сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица (форма СЗИ-6) жители Свердловской области могут воспользоваться несколькими способами.
1. В электронном виде с использованием сети Интернет
 (в режиме онлайн):

- с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» в разделе «Формирование пенсионных прав», размещенного на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru);

- через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), в разделе «Электронные услуги», выбрав раздел «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации», затем подраздел «Пенсионный фонд Российской Федерации». 

Доступ к сервису получения сведений о состоянии индивидуального лицевого счета, размещенного как на сайте Пенсионного фонда, так и на Едином портале государственных и муниципальных услуг,  имеют все пользователи, зарегистрированные на сайте www.gosuslugi.ru и в  Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).
2. При личном обращении:

- через Клиентскую службу ПФР; адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах Свердловской области можно найти с помощью поискового сервиса на сайте Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru) в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение»;

- через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

- через кредитные организации (банк), предварительно уточнив, предоставляет ли банк подобную услугу для своих клиентов.  Если предоставляет, то Сведения можно получить в печатном виде у операциониста или через банкоматы, в электронной форме – воспользовавшись интернет-банкингом.
 Подробную информацию можно получить по телефону «горячей линии»  Отделения ПФР  по Свердловской области  (343) 355-42-26.
Телефон «Горячей линии»  в управлении ПФР в г.В-Салде 2 25 06.
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