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СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА

О результатах социологического опроса
уровня восприятия коррупции в 
городском округе ЗАТО Свободный за 2019 год

Довожу до Вашего сведения, что в целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Свердловской области от 20.02.2009 № 2-ОЗ «О противодействии коррупции в Свердловской области», Указа Губернатора Свердловской области от 03.11.2010 № 970-УГ «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области», на основании постановления администрации городского округа ЗАТО Свободный от 17 января 2014г. № 24 «Об утверждении Положения о социологическом опросе уровня восприятия коррупции в городском округе ЗАТО Свободный», а так же для выработки мер по совершенствованию управления в сфере профилактики и борьбы с коррупцией, постоянного наблюдения за состоянием и эффективностью противодействия коррупции в городском округе ЗАТО Свободный, был проведен социологический опрос уровня восприятия коррупции в ГО ЗАТО Свободный.
В анкетировании приняли участие 209 респондентов: население городского округа ЗАТО Свободный: работники муниципальных организаций, предприниматели, сотрудники органов местного самоуправления.
Социологический опрос проводился в виде анкетирования с использованием следующих типовых наборов анкет:
1) Для опроса населения и сбора данных для расчета индекса восприятия бытовой коррупции;
2) Для опроса предпринимателей и сбора данных для расчета индекса восприятия деловой коррупции;
3) Для опроса сотрудников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений городского округа ЗАТО Свободный и сбора данных для расчета индекса восприятия внутренней коррупции.
Перед проведением анкетирования опрашиваемым лицам разъяснялось, что: коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиям, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих ли, либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а так же совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.
Проводимое исследование было нацелено на изучение причин и условий, которые способствуют возникновению коррупционных отношений между населением и представителями органов власти, а так же других организаций и структур. Поэтому, в большей степени, администрацию интересовало мнение именно жителей городского округа (54 человек)
В анкетировании приняли участие 158 (79,3%) женщин и 41 (20,6%) мужчины.
Самый распространенный возраст опрашиваемых 22-33 года -72 (36,1%) человек, 18-21 лет – 4 (2,0%) человек, 34-40 лет – 57 (28,6%) человек, 41-50 лет – 38 (19,0%) человек, старше 50 лет – 19 (9,5%) человек, отказались назвать свой возраст – 9 (4,5%) человек.
В коррупционную ситуацию попадало 31 (15,5%) человека, не попадали в коррупционную ситуацию 158 (79,3%) человека.
Неформально договаривались при попадании в коррупционную ситуацию 16 человек (20,6%),что на 21,5 больше по сравнению с прошлым годом, искали пути формального решения проблемы – 27 человек (50 %)
[bookmark: _GoBack]Большинство респондентов считают, что уровень коррупции в городском округе ЗАТО Свободный уменьшился - 0 (0%) человек, остался прежним - считают 3 (5,5 %) человека, что меньше на 18% по сравнению с прошлым годом и увеличился 5 (9,2 %) человек, остальные затруднились ответить на вопрос. 
Анализ уровня информационной открытости государственных органов и органов местного самоуправления показал, что большинство респондентов считают уровень информационной открытости органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Свободный средним 23 (42,6%) человек, выше среднего 6 (11,2%) человек и высоким 3 (5,5%),ниже среднего 2(3,7%)человек
Среди мер в наибольшей степени влияющих на снижение уровня коррупции респонденты выделили «усиление контроля за действиями сотрудников органов власти,их домами, доходами членов их семей»» 13 (24%) человек и «наведение порядка на местах сверху» 12 (22,2%) человека.

Индекс восприятия бытовой коррупции в городском округе ЗАТО Свободный – 20,3 % (2018 год – 16,2%) 
Индекс восприятия деловой коррупции в городском округе ЗАТО Свободный – 10% (2018 год – 10%)
Индекс восприятия внутренней коррупции в городском округе ЗАТО Свободный – 6,2% (2018 год – 10,9%)
Итоговый индекс восприятия коррупции в городском округе ЗАТО Свободный-      12,2% (2018 год – 12,36%)
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