Приложение
к постановлению администрации
городского округа ЗАТО Свободный
от 09 августа  2018 года № 465


Состав комиссии по проведению проверки готовности 
к отопительному периоду 2018-2019гг. 
по городскому округу ЗАТО Свободный


Председатель комиссии: Фасахов В.Р., заместитель главы администрации городского округа ЗАТО Свободный.
Члены комиссии:
Баскаков А.А., и.о. директора муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Греков Д.Ю., инженер по эксплуатации зданий и сооружений муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Есипов Н.И., начальник жилищно-эксплуатационного участка муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Кузнецов И.А., инженер по промышленной безопасности муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Лупашко Л.В., ведущего специалиста отдела городского хозяйства и экономики администрации городского округа ЗАТО Свободный;
Ремесло Ю.Ф., начальник электрохозяйства муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Сысолятин А.С., начальник теплохозяйства муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Савельев Ю.Н., начальник водоканализационного хозяйства муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Терентьев М.В., заместитель директора муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию);
Ширяев А.Д., главный инженер муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» (по согласованию).
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