Пояснительная записка к Регламента сопровождения инвестиционных проектов в городском округе ЗАТО Свободный

Предлагаемый к обсуждению проект Регламента сопровождения инвестиционных проектов в городском округе ЗАТО Свободный (далее - Регламент) характеризуется низкой степенью регулирующего воздействия по следующим признакам:
проект нормативного правового акта содержит положения, затрагивающие вопросы осуществления инвестиционной деятельности, положения в соответствии с действующим региональным законодательством, Муниципальным инвестиционным стандартом Свердловской области.
Полномочия администрации городского округа ЗАТО Свободный в регулируемой сфере определены Федеральным законом 
от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Предполагается, что муниципальное регулирование будет направлено на неопределенный круг лиц, включающий в себя юридические лица, физические лица и индивидуальные предприниматели.
В связи с принятием постановления администрации городского округа ЗАТО Свободный «Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов в городском округе ЗАТО Свободный», полномочия администрации городского округа ЗАТО Свободный не изменяются, новых обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности не возникает.
Необходимость в установлении переходного периода отсутствует.
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