Пояснительная записка к проекту постановления администрации городского округа ЗАТО Свободный «Об утверждении схем границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»


По состоянию на 01 августа 2024 года на территории городского округа ЗАТО Свободный осуществляют реализацию алкогольной продукции 13 объектов торговли. Из них в многоквартирных жилых домах – 3 объекта. 
[bookmark: _GoBack]Принимаемый муниципальный правовой акт первоначально устанавливает границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, для МБДОУ «Детский сад № 17» (ул. Ленина, 115), МБУ ДО «Детская школа искусств» (ул. Ленина, 5), штаб в/ч 34103, казармы в/ч 34103, военной комендатуры, штаб в/ч 77979-6. Границы определяются в связи с тем, что некоторые объекты, вблизи которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, планируют ввести продажу алкогольной продукции в 2024 году. 
Установление впервые расстояния от организаций и объектов до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, обусловлено необходимостью отстаивать интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, создавать благоприятные условия развития бизнеса: сокращение барьеров, повышение предпринимательской активности. 
Установление границ от организаций и объектов до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, на территории городского округа ЗАТО Свободный на уровень количества потребления алкогольной продукции не повлияет. Торговые объекты, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, под вновь вводимые ограничения не подпадают. 
Субъекты малого предпринимательства, осуществляющие реализацию алкогольной продукции, убытков не понесут. 
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