Информация о финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства

Для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в городском округе ЗАТО Свободный администрацией организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства.
Согласно данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы РФ по состоянию на 10.01.2022 г. в городском округе ЗАТО Свободный осуществляют свою деятельность 79 субъектов малого и среднего бизнеса, которые являются микропредприятиями. 
Среднесписочная численность работников, занятых в оптовой и розничной торговле, а также оказывающих услуги ремонта автотранспортных средств в малых и средних предприятиях, в 2021 году составила 144 человека. 
Средняя заработная плата указанного сегмента составила 31 541,7 рублей, что на 4,6 % больше, по сравнению с 2020 годом. 
Налоговые поступления в бюджет городского округа ЗАТО Свободный в 2021 году составили 3 163 млн. рублей:
- УСН – 2 137 тыс. рублей, что составляет 100,9 % от плана. 
- единый налог на вмененный доход – 196 тыс. рублей, что составляет 104.8 % от плана;
- плата по патентной системе налогообложения – 830 тыс. рублей, что составляет 121,3 № от плана..
Оборот розничной торговли и общественного питания в 2021 году составил более 450 млн. руб., что на 10 % больше по сравнению с 2020 годом. 
Положительная динамика показателей свидетельствует о сохранении стабильно ситуации в экономике городского округа ЗАТО Свободный. С целью развития предпринимательства проводятся рабочие встречи с представителями субъектов малого предпринимательства. Оказывается имущественная и информационная поддержка. 

