Минэкономразвития РФ выпустило серию образовательных роликов о правах бизнесменов при госконтроле и актуальных мерах государственной поддержки, действующих в 2023 году для предпринимателей. Они созданы для того, чтобы напомнить о мерах, которые помогают развитию предпринимательства, способствуют созданию более комфортной среды для работы малого, среднего и крупного бизнеса в России.

О проверках 
Правительство России отменило плановые проверки до 2030 года. Минэкономразвития России напоминает, что внеплановые проверки в 2023 году сохранятся, но подчинятся логике риск-ориентированного подхода. Проводить их теперь контрольным органам можно только на основании индикаторов риска нарушения обязательных требований — признаков того, что на объекте контроля с высокой долей вероятности допущены или могут быть допущены нарушения.

О профилактических мероприятиях (профилактических визитах и предостережениях) 
Одна из наиболее заметных тенденций 2022 года — стремительный рост использования инструментов профилактики после введения моратория на проверки, в том числе профилактических визитов. По итогам 2022 года впервые количество профилактических визитов превысило количество проверок: за год профилактических визитов проведено в 1,7 раза больше, чем проверок.
Наряду с профилактическими визитами контрольные органы используют еще один профилактический инструмент — объявление предостережения. Предостережение – это вид профилактического мероприятия по информированию предпринимателя о возможных или незначительных нарушениях обязательных требований, одна из мер реагирования контрольного органа. 

О мерах государственной поддержки
1.	Разрешительная деятельность и лицензирование
2.	Мораторий на проверки
3. Упрощение оценки соответствия
4. Аккредитация в национальной системе аккредитации 

Телеграм-канал «Мастерская контроля» создан для обсуждения лучших практик в сфере контроля (надзора). Здесь публикуются в том числе мнения экспертов по актуальным вопросам, связанным с совершенствованием контрольной (надзорной), разрешительной деятельности, их нормативному регулированию, цифровизации государственного управления.

