



	Информация по результатам проверки соблюдения Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением  «Детский сад «Солнышко» в рамках полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово – бюджетной сфере

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный проведена проверка Муниципального бюджетного  дошкольного учреждения  «Детский сад «Солнышко». 
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2021 год.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки МБДОУ «Детский сад «Солнышко» соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения требований законодательства Российской Федерации, установлено следующее:
- локальным нормативным актом учреждения не установлено должностное лицо ответственное за размещение информации в сети Интернет на официальном сайте www.bus.gov.ru;
- в нарушение Порядка № 86н в МБДОУ «Детский сад «Солнышко» не размещена или несвоевременно размещена информация об учреждении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru;
- в нарушение пункта 213 Приказа № 157н не соблюдается установленный порядок выдачи денежных средств подотчет, а именно: выдача денежных средств подотчет происходила после фактического расходования денежных средств подотчетными лицами на служебные расходы;
- в нарушение Приказа № 52н МБДОУ «Детский сад «Солнышко» ненадлежащим образом осуществляется ведение и заполнение табелей учета  посещаемости детей, являющихся первичным документом;
- неверно произведен расчет родительской платы за ноябрь 2021 года (устранено в ходе контрольного мероприятия);
- в нарушение Приказа №52н в инвентарных карточках (ф. 0504031) учета нефинансовых активов не указаны назначение объекта, сведения об объекте, краткая индивидуальная характеристика объекта;
- в нарушение п. 2.10 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49 в инвентаризационных описях отсутствуют подписи всех членов инвентаризационной комиссии и материально ответственных лиц.
Акт по результатам проведения проверки соблюдения МБДОУ «Детский сад «Солнышко» бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения от 11.03.2022 № 2 направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
МБДОУ «Детский сад «Солнышко» выдано представление об устранении нарушений законодательства Российской Федерации.
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