Информация для населения 

по вопросу начисления компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт

С 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 399-ФЗ от 29.12.2015 года «О внесении изменений в ст.169 ЖК РФ и ст.17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в РФ», в соответствии с которым, субъектам РФ предоставляется возможность компенсировать отдельным категориям граждан вносимую ими плату за капитальный ремонт. В Свердловской области с 01.07.2016 года действует Закон Свердловской области от 22 марта 2016 года № 32-ОЗ «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме». Согласно п.1 и п.2 статьи 2 данного закона компенсацией могут воспользоваться:

1) Одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет, — в размере 50%;

2) Проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет, — в размере 50%;

3) Одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет, — в размере 100%;

4) Проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет, — в размере 100%.

При этом, во всех случаях, компенсация рассчитывается исходя из минимального размера взноса за капремонт, на 1 кв.м. общей площади жилого помещения в месяц, установленного в Свердловской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Свердловской области.

В соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 01 октября 2014 года №833-ПП  в 2017 году минимальный размер взноса на капитальный ремонт на 1 кв.м. общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащего собственнику помещения, в месяц составляет 9 руб. 00 коп.

Размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату ЖКУ в Свердловской области, на основании Закона Свердловской области от          15 июля 2005 года № 89-ОЗ, составляет: 

1) 33 кв.м. общей площади жилого помещения - на одиноко проживающего человека;

2) 22,5 кв.м. общей площади жилого помещения - на одного члена семьи, состоящей из двух человек;

3) 21 кв.м. общей площади жилого помещения - на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек.

Пример расчета компенсации в 2017 году:
9 руб. * 33 кв.м. *50% = 148 руб. 50 коп.  в месяц для одиноко проживающего пенсионера, достигшего 70 лет;
9 руб. * 22,5 кв.м. *50% = 101 руб. 25 коп. в месяц на одного человека в семье из 2-х пенсионеров, достигших 70 лет;
9 руб. * 33 кв.м. *100% = 297 руб. 00 коп.  в месяц для одиноко проживающего пенсионера, достигшего 80 лет;
9 руб. * 22,5 кв.м. *100% = 202 руб. 50 коп.  в месяц на одного человека в семье из  2-х пенсионеров, достигших 80 лет.

Предоставление компенсации расходов на капитальный ремонт не освобождают граждан от оплаты данного взноса. В квитанциях начисленные суммы указываются в размере 100 процентов. Все собственники жилых помещений обязаны своевременно и в полном объеме уплачивать взнос на капитальный ремонт. Затем подразделение по предоставлению субсидий и компенсаций администрации ГО ЗАТО Свободный возмещает расходы в форме ежемесячной денежной компенсации в установленном законодательном порядке конкретно по соответствующей категории льготников.
          Согласно п. 3 статьи 2 Закона Свердловской области от                          22 марта 2016 года № 32-ОЗ, если гражданин одновременно имеет право на меру социальной поддержки по настоящему Закону и меру социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату ЖКУ по другому закону Свердловской области или федеральному закону, ему предоставляется мера социальной поддержки по настоящему Закону либо мера социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату ЖКУ по другому закону Свердловской области или федеральному закону по выбору гражданина. Следовательно, пенсионерам, которые достигли возраста 70 и 80 лет, а также являются федеральными или региональными льготниками (инвалидами, членами семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ, ветеранами труда, тружениками тыла, реабилитированными лицами) предлагается наиболее оптимальный вариант. Во всех вышеперечисленных случаях таким вариантом является мера социальной поддержки по компенсации расходов на оплату ЖКУ по другому закону Свердловской области или федеральному закону. Так как инвалидам 1 и 2 группы, членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ, ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам, которые являются собственниками, помимо 50 процентной компенсации расходов на оплату коммунальных услуг устанавливается также и компенсация взноса на капитальный ремонт в размере 50 процентов. Следовательно, граждане, которые принадлежат к данным категориям, уже получают 50% компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. 

На 01.04.2017 года в ГО ЗАТО Свободный насчитывается 7 человек, которые имеют право на компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.
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