Итоги социально-экономического развития 
городского округа ЗАТО Свободный за  2013 года 

По данным отдела сводных статистических работ численность населения городского округа ЗАТО Свободный по состоянию на 1 января 2014 года составляла 8307 человек. По сравнению с 2012 годом рост составляет 101.5%. 
Демографическая ситуация в 2013 году  стабильная.  Рождаемость сохранилась на уровне 2012 года, смертность снизилась на 3,2. 
Положительным моментом в сложившейся ситуации является снижение смертности населения в трудоспособном возрасте на 52,9%.
Численность занятых в экономике городского округа по сравнению  с 2012 годом сократилась на 5%. По-прежнему одной из основных причин снижения численности занятых в экономике городского округа являются  продолжающиеся процессы реформирования Вооруженных сил РФ. 
В 2013 году ситуация на рынке труда стабильная. По состоянию на 1 января 2014 года уровень безработицы составил  0,52%, что на 39% ниже прошлого года. За 2013 год в службу занятости в поисках работы  обратилось 183 человека, признано безработными 55 человек. При содействии службы занятости трудоустроено 107 человек, направлено на профессиональное обучение 8 человек, приняли участие в общественных работах 2 человека. Численность безработных, состоящих на учете в Верхнесалдинском центре занятости, составила 30 человек, из них: мужчины – 4 человека, женщины – 26 человек. 
Оборот розничной торговли в действующих ценах вырос на 6,2% по сравнению с 2012 годом. Физический объем розничного товарооборота вырос на 0,2%.
Оборот  общественного питания снизился на 11,2%. В связи с внесением  изменений в Федеральный Закон от 22.11.1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" сократилось число предприятий, оказывающих услуги общественного питания.    
По данным отдела сводных статистических работ среднемесячная заработная плата в расчете на одного работника крупных и средних организаций городского округа за 2013 год составила 24651,5 рублей. По сравнению с прошлым годом рост составил 113,5%. Рост заработной платы обусловлен ростом оплаты труда работников бюджетной сферы, составляющих основную долю занятых в экономике городского округа. 
В инвестиционной сфере сохраняются многолетние тенденции. Более 99% общего объема инвестиций составляют бюджетные средства различного уровня.
За счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета продолжается строительство комплекса очистных сооружений бытовой канализации.
В 2013 году наблюдался рост частных инвестиций в сфере потребительского рынка.
Финансово-экономическое положение муниципальных унитарных предприятий сохраняется на уровне 2012 года. По-прежнему два предприятия из трех имеют отрицательный результат финансово-хозяйственной деятельности.  
Неблагоприятная ситуация сохраняется у муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр». Долги населения и объектов Министерства обороны РФ за потребленные коммунальные услуги не позволяют осуществлять эффективное функционирование жилищно-коммунального хозяйства. Недостаток средств ведет к увеличению износа основных фондов жилищно-коммунального хозяйства, а их планово-предупредительный ремонт уступил место аварийно-восстановительным работам, затраты на которые значительно выше. Все острее встает вопрос поддержания определенного уровня качества оказываемых услуг, являющегося одним из показателей стабильности и благополучия жизнедеятельности населения. 
В связи с развитием сотовой связи продолжается отток абонентов (физических лиц) стационарной телефонной связи. В сложившихся условиях муниципальное унитарное предприятие  связи «Импульс» вынужденно оптимизировать расходы и  искать новые источники поступления доходов. Одним из путей решения проблемы предприятие выбрало развитие современных технологий связи. С этой целью в августе 2012 года была  получена лицензия на оказание услуг передачи данных и телематических услуг, развернута оптико-волоконная сеть по всем зданиям городского округа, обучен персонал для работы с современными технологиями связи. 
В целях дальнейшего расширения предоставляемых услуг зарегистрировались в качестве средства массовой информации (телеканал).
По сравнению с 2012 годом на 41,8% увеличились объемы оказываемых услуг муниципальным унитарным предприятием бытового обслуживания населения «Сервис». В разрезе подразделений рост объема оказываемых услуг баней составил 168,7%,  салона бытовых услуг – 129,2%. Рост обусловлен не только увеличением цен на оказываемые услуги, но и увеличением физического объема оказываемых услуг.
Сфера здравоохранения в 2013 году характеризуется снижением общей и первичной заболеваемости. По итогам 2013 года общая заболеваемость снизилась на 16% по отношению к 2012 году, первичная -  на 23,3%. В структуре первичной заболеваемости отмечается рост онкологических заболеваний и заболеваний, характеризующихся повышенным кровяным давлением. 
Большое внимание в 2013 году уделялось мероприятиям  профилактической направленности. Работал профилактический кабинет. В 2013 году проведено 520 профилактических осмотров. В школах здоровья было обучено 1077 человек. 
Диспансеризацией определенных групп населения было охвачено 1388 человек. Годовой план на 2013 год был выполнен в полном объеме.
Осмотр детского населения осуществлялся в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Свердловской области  от 29.03.2013 года № 385-п «О прохождении несовершеннолетними медицинских осмотров». В 2013 году был осмотрен 1941 ребенок, что составило 99,7% от годового плана. По итогам диспансеризации  12,1% детей  имеют I группу здоровья, 49,9% - II группу здоровья, 36,3% - III группу здоровья.
По сравнению с 2012 годом на 35,5%  снизился в 2013 году первичный выход на инвалидность лиц трудоспособного возраста. В структуре первичной инвалидности лиц трудоспособного возраста наибольшую долю (44,4%) составляют заболевания центральной нервной системы.
Укомплектованность врачами городской больницы составляет 94,3%, средним медицинским персоналом – 98%. В 2013 году штат городской больницы пополнился такими специалистами как аллерголог-иммунолог, детский эндокринолог, травматолог-ортопед, детский психиатр, эндоскопист. Обучение прошли 6 врачей и 12 человек из числа среднего медицинского персонала.
В 2013 году городская больница получила лицензии на 3 вида медицинской помощи: медицинским осмотрам профилактическим, экспертизе профпригодности, неотложной медицинской помощи. Появились такие виды медицинских услуг как ФГДС обследования, осмотры на состояние опьянения. Расширились виды УЗИ обследования.
В рамках организации текущей деятельности проведен капитальный ремонт поликлиники, текущий ремонт стационара, приобретено оборудование, модернизированы 25 рабочих мест, начат ремонт детской поликлиники.
По сравнению с 2012 годом на 60% выросла средняя заработная плата врачей и младшего медицинского персонала, на  54,2% - среднего медицинского персонала и составила: у врачей – 53564 рубля, среднего медицинского персонала – 29170 рублей, младшего медицинского персонала – 13013 рублей.
По-прежнему важнейшей сферой деятельности, влияющей на качество жизни населения, остается жилищно-коммунальное хозяйство. В 2013 году основными направлениями деятельности данной сферы стали поддержание жилищного фонда и объектов коммунальной инфраструктуры в эксплуатационном состоянии и подготовка к зимнему периоду 2013-2014 годов. Проведен выборочный капитальный ремонт жилых домов, в том числе подъездов, фасадов, кровель. Кроме того осуществлялся выборочный капитальный ремонт наружного электроснабжения и наружной теплосети. Своевременно и в соответствии с утвержденным графиком начат отопительный сезон 2013-2014 годов.
В рамках благоустройства территории выполнены работы по ремонту и обеспечению уличного освещения,  уборке территории, обустройству детских игровых площадок. Обустроена парковочная площадка возле жилого дома № 7. 
Завершена процедура признания права муниципальной собственности городского округа на бесхозяйную недвижимую вещь, автомобильные дороги в границах городского округа, протяженностью 8,938 км, оформлены в муниципальную собственность и включены в состав муниципальной казны городского округа.
В 2013 году в сфере дорожной деятельности проведены мероприятия по содержанию дорог, выполнен ямочный ремонт. В рамках муниципальной целевой программы «Развитие транспортного комплекса городского округа ЗАТО Свободный» проведен капитальный ремонт улицы Космонавтов, протяженностью 333,3, ремонт проездов к многоквартирным жилым домам № 35, 60, 61, приобретены экскаватор-погрузчик и грейдер.
В целях эффективного использования муниципального имущества проведены открытые аукционы на право заключения договоров аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности городского округа, по результатам которых было заключено 6 договоров аренды. Проведен аукцион продажи автомобилей посредством публичного предложения, аукцион без объявления цены. Продано 6 автомобилей на общую  сумму 243,9 тыс.руб.
За счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на переселение граждан приобретено 5 квартир в г. Нижний Тагил. Переселено 5 семей. 
На территории городского округа ЗАТО Свободный по-прежнему функционирует 8 образовательных организаций, из них – 1 общеобразовательная школа, 3 учреждения дошкольного образования и 4 учреждения дополнительного образования.
По итогам 2012/2013 учебного года государственную (итоговую) аттестацию обучающихся, завершающих освоение основных образовательных программ основного общего образования, проходили 74 выпускника 9-х классов. Из них 4 выпускника получили аттестат с отличием.
Государственную (итоговую) аттестацию обучающихся, завершающих освоение основных образовательных программ среднего (полного) общего образования, проходили 39 выпускников 11 классов. Из них 3 выпускника окончили школу с отличием и получили золотые медали «За особые успехи в учении»,  4 выпускника 11-х классов аттестаты не получили.   
По общеобразовательному предмету – математика – процент учащихся, не преодолевших минимальный порог, увеличился с 8,5 % до 13%. 
По общеобразовательному предмету – русский язык – процент учащихся, не преодолевших минимальный порог, сохранился на прежнем уровне.
Общее количество обучающихся в МКОУ СОШ №25 на начало 2013/2014 учебного года составило: 908 учащихся, из них 99 первоклассников. В школе организовано 40 классов. Количество детей-инвалидов, посещающих МКОУ СОШ №25, составляет 3 человека. 
В 2013 году продолжилась реализация мер по модернизации системы общего образования, которые были направлены на дальнейшее развитие качества образования в условиях введения новых государственных образовательных стандартов начального общего образования. 
В рамках средств направленных на реализацию комплекса мер по модернизации системы общего образования был проведен ремонт  помещений МКОУ СОШ  №25, пополнен учебниками фонд школьной библиотеки, приобретено 127 единиц компьютерного оборудования для учебного процесса.
Дошкольные образовательные учреждения городского округа ЗАТО Свободный посещают 563 ребенка. На 01.01.2014 года в очереди на предоставление мест в дошкольные образовательные учреждения зарегистрировано 355 детей.
Реализовать меры направленные на ликвидацию очередности в детские дошкольные образовательные учреждения в рамках муниципальной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в городском округе ЗАТО Свободный» на 2010 – 2014 годы  в 2013 году так и не удалось.  
Одним из  направлений развития образования в городском округе ЗАТО Свободный является поддержка талантливых и одаренных детей, их сопровождение. Преемственность между базовым и дополнительным образованием вносит существенный вклад в обеспечение вариативности образования.
Учреждения дополнительного образования детей посещают около 85% детей городского округа ЗАТО Свободный в возрасте от 7 до 18 лет. 
Показателями результативности работы образовательных учреждений дополнительного образования в 2013 году стали: увеличение количества детей в ОУ, увеличение количества победителей и призеров конкурсов и фестивалей на 21 %.
В феврале 2013 года на базе МКОУ ДОД  Станция юных техников открыты новые направления работы с детьми - «Автомобилист-конструктор», «Фотография и компьютерный дизайн», внедрено в работу лазерно-фрезерное оборудование.
В 2013 году были открыты дополнительные направления в МКОУ ДОД Детская музыкальная школа - отделение эстетического развития, флейта и саксофон.
В МКОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа»  функционировало 36 групп с общим количеством учащихся 598 человек.
В  МКОУ ДОД ЦДТ «Калейдоскоп» занималось 576 детей в 20 творческих объединениях по следующим направлениям: художественно-эстетическое, физкультурно-спортивное, социально-педагогической, культурологическое. Ведущим показателем результативности работы данного учреждения являются творческие достижения обучающихся и их педагогов. 
Продолжают расти доходы работников образовательных учреждений, особенно педагогических работников. По данным Свердловскстата по состоянию  на 01.01.2014 года средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений составляла 24002,5 рублей, педагогических работников образовательных учреждений общего образования 37071,2 рублей, педагогических работников учреждений дополнительного образования детей –25494,2 рублей.
В целях реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» разработан план мероприятий («Дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленных на повышение эффективности образования в городском округе ЗАТО Свободный в 2013-2018 годах».
Ежегодно расширяются формы и направления оздоровления детей. Оздоровительная кампания 2013 года велась по следующим направлениям:
- санаторно-курортное лечение в санаториях Свердловской области;
- санаторно-курортное лечение в санаториях Краснодарского края; 
- в лагерях Краснодарского края;
- в лагерях Свердловской области;
- в лагерях для талантливых и одаренных  детей;
- во всероссийском оздоровительном центре «Океан»;
- другие формы оздоровления (сплавы, экспедиции, оборонно-спортивные лагеря);
- лагеря с дневным пребыванием детей;
- трудовые бригады;
- оздоровительные акции.
Всего в оздоровительной кампании 2013 года приняло участие 1324 ребенка. 
Одной из основных задач сферы физической культуры и спорта в 2013 году являлось увеличение численности занимающихся физической культурой и спортом. Решение данной задачи осуществлялось через  проведение массовых физкультурно-массовых мероприятий, спортивных соревнований и спартакиад, выявления талантливых детей и молодежи в области спорта. В 2013 году в городском округе было проведено более 20 общегородских спортивно-массовых мероприятий, включающих в себя более 60 соревнований.
В связи с возрастающей потребностью общества в гражданском становлении и повышении социальной активности в 2013 году усилена работа по патриотическому воспитанию детей городского округа. С января 2013 года начал функционировать патриотический клуб «Патриот». Разработана и утверждена муниципальная программа «Патриотическое воспитание граждан» на 2014-2017 годы. Цель программы – дальнейшее развитие и совершенствование систем патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи к военной службе. Традиционным стало участие молодежи городского округа  во  Всероссийской спартакиаде по военному многоборью «Призывники России» в г. Москве.
Молодежь городского округа приняла участие в мероприятиях, посвященных 68 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне, Дню памяти и скорби, Дню государственного флага Российской Федерации. 
Не обходятся без участия молодежи массовые спортивные мероприятия в рамках проведения Дня детства, Дня образования городского округа ЗАТО Свободный и других общегородских мероприятий.
В целях поддержки молодежных инициатив и развития лидерства молодежи в сентябре 2013 года прошли молодежные лидерские сборы «Я - будущее Свободного» в оздоровительном лагере «Лесная сказка».  Проведены конкурсы «Мистер Мужество» и «Мисс совершенство». 
Подготовка населения городского округа ЗАТО Свободный по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в  2013 году была организована и направлена на решение задач, определённых требованиями и положениями Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ “О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера”, «Организационно-методическими указаниями по подготовке населения Российской Федерации в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2011-2015 годы», постановлений Правительства Свердловской области, постановлений и распоряжений Главы администрации городского округа ЗАТО Свободный. 
В муниципальных общеобразовательных учреждениях пройден обязательный минимум содержания курса “Основы безопасности жизнедеятельности”. Практические навыки с учащимися отрабатывались в ходе проведения практических занятий и тренировок. 
В целях оказания помощи руководителям муниципальных организаций и учреждений в подготовке и проведении объектовых тренировок, членами Комиссии по чрезвычайным ситуациям городского округа были составлены графики контроля и оказания помощи в их проведении. В целом контрольные мероприятия позволили в  2013 году более качественно проводить тренировки, повысилась организованность их проведения, улучшилась подготовка.
Разработаны планы гражданской обороны городского округа, календарный план основных мероприятий по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.
Проведены комиссионные проверки общеобразовательных, дошкольных образовательных  и медицинских учреждений на предмет их готовности к эвакуации в случае возникновения чрезвычайных ситуаций,  а также объектовые тренировки во всех учреждениях и организациях.
В рамках реализации  муниципальной целевой программы «Обеспечение пожарной безопасности» на 2013-2015 годы были проведены мероприятия по информированию населения о предупреждении лесных пожаров, монтажу и обслуживанию пожарных гидрантов, огнезащитной обработки деревянных конструкций крыши жилых домов № 16,8,5,17,9,1, ремонт ограждений и наружных пожарных лестниц, обустройство водозабора для пожарных машин из чаши бассейна.
  За 2013 год  на территории городского округа ЗАТО Свободный зарегистрировано 58 преступления, что на 61,7% меньше, чем в 2012 году. По итогам 2013 года отмечается рост тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Преступлений совершенных несовершеннолетними в 2013 году не зарегистрировано. 
Продолжает расти число дорожно-транспортных происшествий. За 2013 год зарегистрировано 84 дорожно-транспортных происшествий, что на 12% выше прошлогоднего уровня. Погибших и пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях не было. Детский дорожно-транспортный травматизм отсутствует.
 За 2013 год сотрудниками ОМВД выявлено 406 административных правонарушений.
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