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Итоги социально-экономического развития

городского округа ЗАТО Свободный за 2015 год

Численность населения городского округа ЗАТО Свободный, начиная с 2012 года, продолжает расти незначительными темпами. За 2015 год численность населения увеличилась на 2% и по состоянию на 1 января 2016 года составила 8575 человек. Основными причинами роста населения в 2015 году стали естественный и миграционный прирост населения. Миграционный прирост населения городского округа начал отмечаться с 2014 года.

Демографическая ситуация в 2015 году имела положительную динамику. По оперативным данным рождаемость увеличилась по сравнению с прошлым годом на 15,4%, смертность снизилась на 22,7%.
Растет на территории городского округа число многодетных семей. В 2015 году по сравнению с 2014 годом количество многодетных семей выросло на 6,2% и по состоянию на 01.01.2016 года составило 103 семьи.
Численность занятых в экономике городского округа по сравнению с 2014 годом сократилась на 3,2%. Несмотря на сокращение численности занятых в экономике, ситуация на рынке труда в 2015 году оставалась стабильной. Уровень официально зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.01.2016 года составил 0,28%, что на 0,02 процентных пункта ниже, чем было на 01.01.2015 года.

За 2015 год в службу занятости в поисках работы обратилось 114 человек. Признано безработными 38 человек. При содействии службы занятости трудоустроено 60 человек. Профессиональное обучение прошли 5 человек. Граждане, принявшие участие в общественных работах, отсутствуют.
По состоянию на 01.01.2016 года состоят на учете безработные граждане – 16 человек.
В составе безработных по сравнению с 2014 годом отмечается рост граждан мужского пола на 38,5% и снижение на 38,5% граждан женского пола. Доля молодежи от 16 до 30 лет в составе безработных сохраняется на уровне прошлого года – 44%.
Оборот розничной торговли в действующих ценах вырос на 4,8% по сравнению с 2014 годом. Оборот общественного питания в действующих ценах вырос на 3,8%.
По данным отдела сводных статистических работ среднемесячная заработная плата в расчете на одного работника крупных и средних организаций городского округа за 2015 год составила 24698,9 рублей. По сравнению с 2014 годом рост составил 100,8%.
В 2015 году отмечается рост объема инвестиций в основной капитал. Рост обусловлен за счет бюджетных инвестиций на строительство детского дошкольного учреждения на 160 мест.

По итогам деятельности муниципальных унитарных предприятий за 2015 год положительная динамика наметилась только у одного муниципального унитарного предприятия.

Деятельность муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» по-прежнему остается убыточной.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных услуг муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» по сравнению с прошлым годом вырос на 14,4%.
На протяжении 2012-2015 годов продолжается рост кредиторской задолженности предприятия, в том числе за потребленные топливно-энергетические ресурсы. По сравнению с 2014 годом объем задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы вырос на 16% и по состоянию на 01.01.2016 года составил 81990,0 тыс.рублей.
Несмотря на тяжелое финансово-экономическое положение и кадровый дефицит, предприятие продолжает оказывать услуги и обеспечивать функционирование систем жилищно-коммунальной инфраструктуры.

Своевременная подготовка к отопительному сезону позволила начать его в ранее установленные сроки.
По предварительным итогам за 2015 год муниципальное унитарное предприятие связи «Импульс» имеет положительный финансовый результат. Объем отгруженных товаров и выполненных работ по сравнению с 2014 годом снизился на 0,2%.

Деятельность муниципального унитарного предприятия бытового обслуживания населения «Сервис» остается убыточной.

По сравнению с 2014 годом, отмечается снижение объема оказываемых услуг на 32,1%. Причинами снижения объемов является не только закрытие бани, но и уменьшение количества оказываемых услуг салоном бытовых услуг.

В течение 2015 года велась работа по строительству комплекса очистных сооружений бытовой канализации. 

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 599 от 07.05.2012 года, в части обеспечения 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет в 2015 году начато строительство детского дошкольного образовательного учреждения на 160 мест.

В рамках исполнения полномочий по содержанию муниципального жилищного фонда выполнялся выборочный капитальный ремонт. Проведена частичная замена санитарно-технического оборудования, оконных блоков, капитальный ремонт балконов и козырьков. Выполнен капитальный ремонт кровли жилого дома № 56.

Проведена установка общедомового прибора учета в жилом доме № 65, что позволило обеспечить 100% уровень оснащенности муниципального жилищного фонда общедомовыми приборами учета.

Для обеспечения бесперебойной работы объектов коммунальной инфраструктуры и повышения качества предоставляемых услуг проведен выборочный капитальный ремонт  на объектах теплоснабжения, водоснабжения, электроснабжения. Проведена экспертиза промышленной безопасности дымовых труб и промышленных труб котельной.

В рамках подготовки к отопительному периоду 2015-2016 годов выдано 
54 паспорта готовности к отопительному сезону.

В течение 2015 года проводились мероприятия по благоустройству территории городского округа. Проводились работы по устройству зоны отдыха. В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство дворовых территорий в городском округе ЗАТО Свободный» выполнены работы по ремонту проездов к дворовым территориям жилых домов № 1,2,3,4,10,12,21, установлен детский игровой комплекс, приобретены контейнеры для раздельного сбора мусора. 

В сфере дорожной деятельности подготовлен проект реконструкции улично-дорожной сети городского округа. Проводились мероприятия по текущему содержанию дорог. Установлены дорожные знаки и искусственные неровности, ограждения пешеходных переходов у образовательных учреждений. Обустроены две автомобильные стоянки: на улицах Свободы и Ленина.

В 2015 году проводились мероприятия по подготовке проведения ремонта подъездной автомобильной дороги от КПП до железнодорожного переезда. Подготовлена и пройдена экспертиза сметной документации, что позволит обеспечить проведение ремонта на условиях софинансирования с областным бюджетом в 2016 году.

В сфере образования городского округа в 2015 году произошли незначительные изменения. Число образовательных учреждений по сравнению с прошлым годом сократилось на 1 образовательное учреждение.

С 01 августа 2015 года муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 13 «Теремок» реорганизовано путем присоединения к муниципальному казенному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 17 «Алёнушка».
По состоянию на 01.01.2016 года на территории городского округа в сфере образования осуществляют деятельность 7 образовательных учреждений.
Сфера общего образования представлена одним муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Средняя школа № 25». В 2014-2015 учебном году в образовательном учреждении «Средняя школа № 25» обучалось 
922 ребенка. 

По итогам 2014-2015 учебного года 74 девятиклассника получили аттестаты об основном общем образовании, что составляет 100% от общего числа обучающихся в девятых классах. Трое обучающихся получили аттестаты с отличием, четверо обучающихся получили аттестаты, после повторной пересдачи экзаменов в сентябре 2015 года.
Из 38 выпускников 11-х классов к государственной итоговой аттестации были допущены 38. Аттестат о среднем общем образовании получили 
37 выпускников. Трое выпускников закончили обучение с медалью. 

В целях недопущения нарушений при сдаче Единого государственного экзамена в 2015 году пункт проведения экзамена был оборудован металлодетекторами, чтобы исключить возможность использования учениками средств мобильной связи, и установлено тотальное видеонаблюдение при проведении экзамена и проверке работ. В проведении единого государственного экзамена участвовало 7 аккредитованных общественных наблюдателей. Нарушений в 2015 году не было зафиксировано.

Обеспечение реализации в городском округе задач государственной программы «Развитие образования» на 2013-2020 годы в сфере общего образования осуществлялось программным способом через реализацию муниципальных программ: «Развитие образования в городском округе ЗАТО Свободный («Наша новая школа»)» и «Комплексное развитие жизнедеятельности детей в городском округе ЗАТО Свободный», а также через муниципальную ведомственную программу «Совершенствование питания обучающихся общеобразовательного учреждения городского округа ЗАТО Свободный».
Реализация муниципальной программы «Развитие образования в городском округе ЗАТО Свободный («Наша новая школа»)» позволила в 2015 году обеспечить проведение капитального ремонта кабинетов и провести обучение педагогов для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.
Реализация мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие жизнедеятельности детей в городском округе ЗАТО Свободный» была направлена на выявление и поддержку одаренных детей на всех уровнях образования, пропаганду здорового образа жизни детей и внедрение здоровьесберегающих технологий.

В рамках данной программы в 2015 году осуществлялось и строительство детского дошкольного учреждения на 160 мест.
В соответствии с программой «Совершенствование питания обучающихся общеобразовательного учреждения городского округа ЗАТО Свободный» на 2014-2016 годы» в школе организовано двухразовое питание.
В 2014-2015 учебном году учащиеся школы приняли участие в 20 олимпиадах регионального, Областного, Всероссийского и Международного уровней. В результате 109 учащихся начальной школы и 67 учащихся среднего и старшего звена стали победителями и призёрами олимпиад.

На Всероссийскую олимпиаду по многоборью «Призывники России» в городе Москва были приглашены 10 учащихся школы. Победителями стали 
4 ученика.
По программам дошкольного образования в городском округе обучалось 
563 ребенка. По состоянию на 01.01.2016 г. в общем списке детей, зарегистрированных в «Книге учета детей, нуждающихся в устройстве в муниципальные дошкольные образовательные учреждения городского округа ЗАТО Свободный» состоит 443 ребенка.

Обеспечение 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет в 2015 году было достигнуто за счет уплотнения групп.

В 2015 году на базе муниципального детского дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Солнышко» функционировала платная группа кратковременного пребывания детей.

Учреждения дополнительного образования посещало 1604 ребенка.
В Детской музыкальной школе занималось 162 ребенка по направлению – художественное творчество. Функционирует отделение платных образовательных услуг по следующим направлениям:

- подготовка  детей к обучению в школе (обучение детей в возрасте 5-6 лет);

- группа раннего эстетического развития (обучение в возрасте от 2 – 6 лет);

- обучение подростков и лиц старше 18 лет различным видам искусства (фортепиано, гитара, флейта, вокал).

Обучающиеся на всех отделениях в течение года участвовали в международных, всероссийских, региональных, областных, городских, кустовых, школьных конкурсах.
В Детско-юношеской спортивной школе открыто шесть спортивных направлений: таэквон-до, плавание, баскетбол, волейбол, футбол, тяжелая атлетика. В 2015 году в Детско-юношеской спортивной школе занималось 
514 учащихся. Спортивная школа активно взаимодействует с дошкольными образовательными учреждениями по оздоровлению детей старших и подготовительных групп – дети посещают бассейн один раз в неделю. 
В 2015 году  52 спортсмена, обучающихся в Детско-юношеской спортивной школе, участвовали более чем в 15 соревнованиях различного масштаба.

В школе обучаются два спортсмена по таэквон-до - кандидаты в мастера спорта.

В Станции юных техников занимаются 390 детей по направлению техническое творчество. Обучение  по программам профессиональной подготовки в 2015 году не осуществлялось, в связи с несоответствием автодрома требованиям действующего законодательства.  В учреждении созданы условия для развития творческих способностей детей, интереса к науке и технике, осознанного выбора профессии, формирование у обучающихся знаний технического устройства авиа-, авто- и судомоделей, картинга, квадроцикла, скутера. В объединениях по робототехнике детей с дошкольного возраста приобщают к научно-техническому творчеству, развивают потребность обучающихся в получении знаний в области информационных технологий. 
Обучающиеся Станции юных техников принимали активное участие в городских выставках:

«Зимняя фантазия» - 4 участника из 6 заняли призовые места;

«Салют, Победа!» - 16 участников  из 18 заняли призовые места.

По итогам городских открытых соревнований по робототехнике в 
г. Нижний Тагил в феврале 2015 года один из обучающихся занял 1 место. По итогам городских открытых соревнований по робототехнике в г. Нижний Тагил в мае 2015 года сборная команда Свободного заняла 3 место, в индивидуальном зачете было два призовых места: 1 и 3.
Во 2 Международном конкурсе в формате фестиваля международных и всероссийских дистанционных конкурсов «Таланты России» 25 февраля 2015 г. обучающиеся заняли 1 и 2 места.
В марте 2015 года педагог дополнительного образования занял 1 место в рамках реализации проекта "Инженер XXI века", а также  занял 2 место в окружном туре конкурса "Лучший руководитель секции технического творчества" в муниципальной выставке – конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Салют Победы» в номинации «Смешанная техника».
В июле 2015 года педагог дополнительного образования заняла  3 место в 
7 - м Всероссийском конкурсе в общей номинации «Фото и видео», а также 1 место в муниципальной выставке – конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Салют Победы» в номинации «Обработка дерева».
 В ноябре 2015 года на территории нашего городского округа  состоялся областной семинар-презентация по робототехнике, посвященный 15-летию со дня создания учреждения.
В Центре детского творчества «Калейдоскоп» обучалось 538 детей в 15 творческих объединениях по следующим направлениям: художественно-эстетическое, физкультурно-спортивное, социально-педагогическое, культурологическое. Ведущим показателем результативности работы данного учреждения являются творческие достижения обучающихся и их педагогов, участие в международных, всероссийских, региональных, городских конкурсах, выставках, фестивалях, где воспитанники занимают призовые места. За 2015 год обучающиеся приняли участие в 25 конкурсах, фестивалях различного уровня.

Популярной формой мероприятий, организуемых Центром детского творчества, являются городские выставки декоративно-прикладного творчества и городской вокальный фестиваль, в которых принимают участие обучающиеся и воспитанники всех образовательных учреждений городского округа.
Традиционно проведена на территории городского округа оздоровительная кампания. Организация отдыха и оздоровления детей в 2015 году осуществлялась за счет средств областного, местного бюджетов и средств родителей. 
В 2015 году отдыхом и оздоровлением было охвачено1177 детей.
В сфере образования в 2015 году продолжилась реализация «дорожной карты» в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05 2015 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

По данным Свердловскстата средняя заработная плата  педагогических работников за 2015 год составила:

- в учреждениях общего образования – 39396,0 рублей;

- в дошкольных образовательных учреждениях – 28806,2 рублей;

- в учреждениях дополнительного образования детей – 29787,0 рублей.

По сравнению с 2014 годом средняя заработная плата педагогических работников учреждений общего образования снизилась на 0,1%, дошкольных образовательных учреждений выросла на 8,2%, учреждений дополнительного образования выросла на 4,2%. 
Культурно-досуговые учреждения в городском округе представлены двумя учреждениями: муниципальное казенное учреждение культуры «Дом Культуры Российской Армии» и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Детская библиотека».
С целью повышения доступности и качества услуг, оказываемых населению в сфере культуры, модернизации и укрепления материально-технической базы учреждений культуры в 2014-2015 годах на территории городского округа реализовывалась муниципальная программа «Развитие культуры в городском округе ЗАТО Свободный». В рамках данной программы в 2015 году в муниципальном казенном учреждении культуры «Дом Культуры Российской Армии» проводился капитальный и текущий ремонт помещений, обустроено ограждение, приобретено оборудование.

По итогам работы за 2015 год отмечается увеличение количества проведенных мероприятий, а также вырос охват населения культурно-досуговыми мероприятиями, увеличилось количество участников клубных формирований. 
Основные показатели работы муниципального учреждения культуры «Детская библиотека» сохранились на уровне прошлого года. По сравнению с 2014 годом отмечается увеличение количества клубных формирований. В 2015 году при Детской библиотеке работало 3 клубных формирования: семейный клуб «Ползунковое чтение», клуб любознательных «Почемучки», клуб любителей настольных игр «Игромания».

2015 год в соответствии с Указом Президента РФ объявлен Годом литературы. В январе 2015 года в городском округе состоялось торжественное открытие тематического года. Впервые в городском округе были запланированы и проведены различные акции, круглые столы с приглашением известных писателей и литераторов. Кроме того, в течение года в рамках Года Литературы в муниципальном учреждении культуры «Детская библиотека» проводился муниципальный конкурс «Литературная волна», победители которого награждены поездкой в город Волгоград.

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05 2015 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2015 году продолжилась реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы работников учреждений культуры городского округа.

По данным Свердловскстата средняя заработная плата работников учреждений культуры в городском округе ЗАТО Свободный за 2015 год составила 24330,6 рублей, прогнозируемый среднегодовой размер индикативного (целевого) показателя средней заработной платы работников культуры в 2015 году предусмотрен в размере 23474 рубля. По сравнению с 2014 годом рост средней заработной платы работников культуры составил 115,5%.
Развитие физической культуры и спорта на территории городского округа осуществлялось путем повышения качества и массовости, проводимых общегородских спортивных мероприятий. В 2015 году на территории городского округа проведено 13 общегородских спортивно-массовых мероприятий. Спортивные команды городского округа приняли участие в соревнованиях регионального и областного уровня.

На развитие детского спорта направлена деятельность муниципального учреждения дополнительного образования детей Детско-юношеская спортивная школа.
Реализация мероприятий по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы «Безопасный город», а также планов основных мероприятий по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

В рамках муниципальной программы «Безопасный город» также осуществлялись мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения, профилактику правонарушений, профилактику терроризма и экстремизма на территории городского округа.

В рамках повышения безопасности дорожного движения были установлены дорожные знаки, искусственные неровности, нанесена на дорогах дорожная разметка, приобретена и распространена печатная продукция по безопасности дорожного движения и профилактике детского травматизма.
За 2015 год на территории городского округа зарегистрировано 
64 преступления. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост составил 104,9%. В 2015 году зарегистрировано одно преступление, совершенное несовершеннолетним. В 2014 году преступления, совершенные несовершеннолетними не регистрировались. Уровень раскрываемости преступлений в 2015 году составил 68,8%, по отношению к 2014 году рост составил 1,6%.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечается снижение дорожно-транспортных происшествий. За 2015 год зарегистрировано 58 дорожно-транспортных происшествий, что на 31% меньше, чем в 2014 году.
В 2015 году на территории городского округа традиционно проведены мероприятия, приуроченные ко Дню пожилого человека, Декаде инвалидов.

Торжественно проведены мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне и 50-летию образования городского округа ЗАТО Свободный.

