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Итоги социально-экономического развития

городского округа ЗАТО Свободный за 2016 год

Численность населения городского округа ЗАТО Свободный, начиная с 2012 года, продолжает расти незначительными темпами. За 2016 год численность населения увеличилась на 1,2% и по состоянию на 1 января 2017 года составила 8662 человека. Основными причинами роста населения в 2016 году стали естественный и миграционный прирост населения. Миграционный прирост населения городского округа начал отмечаться с 2014 года.

Демографическая ситуация в 2016 году имела положительную динамику. По оперативным данным естественный прирост составил 108 человек. Рождаемость по сравнению с прошлым годом снизилась на 6,5%, смертность снизилась на 16,7%.

Растет на территории городского округа число многодетных семей. В 2016 году по сравнению с 2015 годом количество многодетных семей выросло на 5,8% и по состоянию на 01.01.2017 года составило 109 семей.

Численность занятых в экономике городского округа по сравнению с 2015 годом выросла на 4,8%. Ситуация на рынке труда в 2016 году развивалась в положительную сторону. Уровень официально зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.01.2017 года составил 0,1%, что на 0,18% ниже, чем было на 01.01.2016 года.

За 2016 год в службу занятости в поисках работы обратилось 68 человек. Признано безработными 25 человек. При содействии службы занятости трудоустроено 59 человек. Профессиональное обучение прошли 3 человека. Граждане, принявшие участие в общественных работах, отсутствуют.

По состоянию на 01.01.2017 года состоят на учете безработные граждане – 6 человек.

В составе безработных 4 мужчины и 2 женщины. Доля молодежи от 16 до 30 лет в составе безработных 33%.

По данным отдела сводных статистических работ среднемесячная заработная плата в расчете на одного работника крупных и средних организаций городского округа за январь-сентябрь 2016 года составила 23505 рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года рост составил 104,5%.

За 9 месяцев 2016 года объем инвестиций в основной капитал остался на уровне предыдущего года. Это обусловлено тем, что в городском округе продолжается строительство детского дошкольного учреждения на 160 мест.

По итогам деятельности муниципальные унитарные предприятия 2016 год завершили с отрицательным финансовым результатом.

Деятельность муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» по-прежнему остается убыточной.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных услуг муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Кедр» по оперативным данным увеличился на 5%.

На протяжении 2012-2015 годов продолжается рост кредиторской задолженности предприятия, в том числе за потребленные топливно-энергетические ресурсы. 

Несмотря на тяжелое финансово-экономическое положение и кадровый дефицит, предприятие продолжает оказывать услуги и обеспечивать функционирование систем жилищно-коммунальной инфраструктуры.

Своевременная подготовка к отопительному сезону позволила начать его в ранее установленные сроки.

Выручка муниципального унитарного предприятия связи «Импульс» увеличилась на 25,8% за счет выполнения муниципальных контрактов, подключением новых абонентов по телекоммуникационной связи, цифровому телевидению. Но увеличение расходов, связанное с приобретением оборудования для оказания новых услуг населению, увеличение заработной платы сотрудникам, не позволило выйти на положительный финансовый результат деятельности по итогам работы за 2016 год.

В 2016 году открылся первый детский клуб, частной формы собственности. Клуб оказывает населению такие услуги как присмотр и уход за детьми, организация праздничных мероприятий.

В течение 2016 года продолжилось строительство комплекса очистных сооружений бытовой канализации. 

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 599 от 07.05.2012 года, в части обеспечения 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет в 2016 году продолжается начатое в 2015 году строительство детского дошкольного образовательного учреждения  на 160 мест.

В рамках исполнения полномочий по содержанию муниципального жилищного фонда выполняется срочный капитальный ремонт муниципального фонда (сантехника), капитальный ремонт кровли жилого дома № 48, капитальный ремонт ливнестоков жилых домов № 23,48, ремонт наружных откосов оконных блоков муниципального жилищного фонда, производится установка счетчиков холодного и горячего водоснабжения во всех домах муниципального жилого фонда.

В соответствии с региональной программой содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области был произведен капитальный ремонт жилого дома по адресу: ул. Неделина, д.1.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства выполнены следующие мероприятия: капитальный ремонт воздушной линии электроснабжения ВЛ-0,4 кВ ДЭС, услуга по охране очистных сооружений бытовой канализации ГО ЗАТО Свободный, установка для коагуляции воды на ФНС «Теляна», ремонт защитных ограждений кровли многоквартирных домов ГО ЗАТО Свободный, экспертиза строительных конструкций очистных сооружений бытовой канализации, капитальный ремонт участка водоснабжения от насосной станции 3-го подъема до пожарного депо, приобретение ЗРА  для системы холодного водоснабжения, приобретение реагентов для коагуляции воды на ФНС «Теляна», установка частотных преобразователей на котельной №88, 89 ГО ЗАТО Свободный, капитальный ремонт электрического кабеля от ТП - 32 до солдатской столовой, капитальный ремонт кирпичных дымовых труб на котельной №88,89, капитальный ремонт участков наружной теплосети (переходы), капитальный ремонт участка водоснабжения по улице Неделина, устройство воздушной линии электропередачи, ремонт строительных конструкций котельной, капитальный ремонт внутреннего газопровода и ГРУ №1,2 на котельной №88,89, капитальный ремонт электрооборудования котельной, ремонт гидротехнического сооружения ГТС "Ива", устройство скважины № IV.

В рамках подготовки к отопительному периоду 2016-2017 годов выдано 12 паспортов готовности к отопительному периоду, с 2016 года паспорта на жилые дома объединены в один общий паспорт, выданный управляющей компании.

В течение 2016 года проводились мероприятия по благоустройству территории городского округа. Обустроены 3 спортивные площадки для воркаута, произведен ремонт подъездной автомобильной дороги от железнодорожного переезда ст. Ива до КПП (въезд в п. Свободный), ремонт проездов и дорог на территории ГО ЗАТО Свободный, капитальный ремонт дворовой территории жилых домов №№ 58, 24, 25, установлены дорожные знаки, устройство пешеходных ограждений и искусственных неровностей, произвели восстановление щебеночного покрытия парковки по ул. Свободы.

В 2016 году принято на учет в администрации городского округа в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий:

- для предоставления служебных жилых помещений - 200 семей;

- для предоставления жилых помещений по договорам социального найма (малоимущие граждане) – 10 семей.

На территории городского округа предоставлено гражданам 197 жилых помещений муниципального жилищного фонда, из них:

- по договорам служебного найма – 149 квартир;

- по договорам социального найма – 37 квартир;

- по договорам коммерческого найма – 11 квартир.

В рамках подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы на 2016 год ЗАТО Свободный выделена социальная выплата в размере 5838,0 тыс. рублей. В 2016 году администрацией городского округа ЗАТО Свободный выдано 2 государственных жилищных сертификата на сумму 5 833 296 (Пять миллионов восемьсот тридцать три тысячи двести девяносто шесть) рублей для обеспечения 2 семьей (9 человек) жилой площадью в избранном постоянном месте жительства.

В целях эффективного использования муниципального имущества заключен один договор аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности городского округа.

На территории городского округа в сфере образования осуществляют деятельность 7 образовательных учреждений.

В 2015/2016 учебном году в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 25» обучалось 78 обучающихся, завершающих освоение общеобразовательных программ основного общего образования и 33 обучающихся, завершающих освоение общеобразовательных программ среднего общего образования.

Все обучающиеся, завершающие освоение общеобразовательных программ в 2016 году, успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили документ об образовании.

Выпускники, окончившие школу с медалью «За особые успехи в учении» в 2015/2016 учебном году, отсутствуют.

Государственная итоговая аттестация 2016 года проходила под лозунгом «За честный ЕГЭ». Для этого пункт проведения экзамена был оборудован металлодетекторами, средствами подавления мобильных сигналов,  чтобы исключить возможность использования учениками средств мобильной связи; установлено тотальное видеонаблюдение при проведении экзамена и проверке работ.

В 2016 году в проведении государственной итоговой аттестации обучающихся участвовало 7 аккредитованных общественных  наблюдателей.  Нарушений участниками  процедуры ЕГЭ и ОГЭ  в 2016 году зафиксировано не было.

Государственная итоговая аттестация для обучающихся, завершающих освоение общеобразовательных программ среднего общего образования проводилась в форме ЕГЭ по обязательным предметам: русский язык и математика, а также предметам по выбору.

Большее количество обучающихся выбрали такие предметы как обществознание (15) и физика (14), небольшой выбор по химии (2), биологии (4), информатики и ИКТ (2), истории (3). Не были выбраны такие предметы как  география, литература, английский язык. Минимальный порог не преодолели 6 человек (21,4%) по профильному уровню математики, 4 человека (28,5%) по физике, 1 человек (50%) по информатике и ИКТ, 2 человека (50%) по биологии, 1 человек (33,3%) по истории и 4 человека (26,7%) по обществознанию.

Государственная итоговая аттестация для обучающихся, завершающих освоение общеобразовательных программ основного общего образования проводилась в форме ОГЭ по обязательным предметам: русский язык и математика, а также предметам по выбору.

Большее количество обучающихся выбрали такие предметы как обществознание и биология, небольшой выбор по истории, химии. Не были выбраны такие предметы как  литература и английский язык. 

По итогам государственной итоговой аттестации 2016 году по сравнению с результатами прошлого года повысилось качество знаний по предметам «Математика», «Русский язык», пересдачи в дополнительные сроки отсутствовали. 

Одной из форм независимой оценки качества образования следует считать результативность участия школьников в предметных олимпиадах. 

В 2015-2016 учебном году школа приняла активное участие во «Всероссийской олимпиаде школьников» и в 48 конкурсных мероприятиях регионального, областного, Всероссийского и Международного уровней. 

Результатом деятельности стало то, что 72 обучающийся начальной школы и 55 обучающихся среднего и старшего звена являются победителями и призёрами олимпиад, они набрали от 80 до 100 баллов.

Результаты участия в олимпиадах и конкурсах свидетельствуют о том, что все учителя ведут целенаправленную работу  по выявлению способных и одаренных детей.

Школа городского округа ЗАТО Свободный является победителем конкурса «100 лучших школ России» в номинации «Патриотическое воспитание».

С 2015-2016 учебного года школа является представительством Некоммерческой Организации Благотворительного Фонда Наследия Менделеева. В рамках представительства школа активно участвует в заочном и очном туре во Всероссийском Фестивале Творческих Открытий и Инициатив «ЛЕОНАРДО». По итогам очного тура школа имеет высокие награды: две золотые медали, две серебреные медали, два лауреата, два планшета и одна бесплатная путёвка в Международный детский центр «Артек». 

В рамках реализации комплексной программы «Уральская инженерная школа» школой были проведены две исследовательские конференции, участие в которых приняли все обучающиеся. 

На протяжении 9 лет школа является лидером Европейского проекта «Школа, где процветает грамотность». Реализуя европейский проект, педагогический коллектив основывается на принципе сотрудничества и сотворчества учителей, родителей, учащихся, библиотекарей и социальных партнеров. 

Однако уже в течение 6 лет результаты участия во Всероссийской олимпиаде школьников на муниципальном уровне неудовлетворительны, отсутствуют призеры и победители областного уровня.

Учащихся, исключенных из школы в 2015-2016 учебном году, не было. Учащихся, систематически не посещающих школу без уважительной причины в 2015-2016 учебном году не было.

Обеспечение реализации в городском округе ЗАТО Свободный задач государственной программы «Развитие образования» на 2013-2020 годы в сфере общего образования осуществляется программным способом через реализацию муниципальной программы: «Развитие образования в городском округе ЗАТО Свободный» на 2016-2020 годы, утвержденной постановлением администрации городского округа ЗАТО Свободный от 31.08.2015 № 599. 

По программам дошкольного образования в нашем городском округе обучается 602 ребенка.

По состоянию на 01.01.2017 г. в «Книге учета детей, нуждающихся в устройстве в муниципальные дошкольные образовательные учреждения городского округа ЗАТО Свободный» зарегистрировано 279 детей в возрасте от 0 до 3 лет, очередь детей в возрасте от 3 до 7 лет ликвидирована за счет выделения временных путевок. Также во исполнение майского Указа Президента Российской Федерации на территории городского округа ЗАТО Свободный в части ликвидации очереди детей в возрасте от 3 до 7 лет, нуждающихся в устройстве в дошкольные образовательные организации, на территории городского округа ЗАТО Свободный ведется строительство нового здания детского сада на 160 мест, которое будет присоединено к Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад «Солнышко».

В 2016 году впервые на территории городского округа проводился муниципальный конкурс среди воспитанников муниципальных дошкольных образовательных организаций «Маленькие умники и умницы», победителем которого стал воспитанник Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Алёнушка».

Значимым событием стало участие ребят дошкольного возраста в открытом Всероссийском интеллектуальном турнире способностей  «РостОК- IntellectУм», где воспитанники Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Солнышко» получили дипломы второй и третьей степени.  

Детский проект старшей логопедической группы Детского сада «Солнышко» занял первое место в муниципальном этапе интеллектуально-творческой игры «ЭкоКолобок - 2016» и пятое место среди проектов Горнозаводского округа.

Развитие системы дополнительного образования является приоритетным направлением деятельности городского округа. На сегодняшний день  учреждения дополнительного образования посещают около 80% детей городского округа ЗАТО Свободный в возрасте от 5 до 18 лет.

Деятельность учреждений дополнительного образования направлена на всестороннее выполнение социально-педагогических функций по реализации прав каждого ребенка на творческое и физическое развитие, социальную адаптацию, получение навыков здорового образа жизни и профессионального самоопределения обучающихся с учетом их личностных образовательных интересов и потребностей.

Так, в 2015/2016 учебном году стабильно высокие результаты показывают учащиеся и педагоги Центра детского творчества «Калейдоскоп», принимая участие в конкурсах и выставках различного уровня, покорив такие города как Москва, Санкт - Петербург,  Суздаль, Великий Устюг, Екатеринбург, Нижний Тагил. 

За отчетный период более 60 спортсменов Детско–юношеской спортивной школы участвовали более чем в 35 соревнованиях различного масштаба.

В спортивной школе обучаются два спортсмена по тхэквондо - кандидаты в мастера спорта, два спортсмена по пауэрлифтингу выполнили нормативы I разряда, спортсмены по плаванию выполнили нормативы III и II разрядов.

Благодаря воспитанию морально-волевых качеств спортсмены- баскетболисты стали чемпионами сезона 2015-2016 гг. на Всероссийском уровне «Урало-Сибирской Лиги»; Чемпионы соревнований «Два моря», г. Керчь.

Представители военно-патриотического клуба, принимавшие участие в Открытом областном военно-патриотическом турнире, посвященном Дню Защитника Отечества, стали победителями в номинации  «Стрелковый поединок».

В 2015-2016 учебном году Станция юных техников активно реализовывала не территории городского округа ЗАТО Свободный комплексную программу «Уральская инженерная школа», в рамках реализации данной программы ребята 4 раза посетили корпорацию ВСМПО – АВИСМА г. Верхняя Салда, три педагога посетили  семинары, занятия  по  организации проекта «Детская инженерная школи» и учреждение направило  заявку на участие в данном проекте. 

Помимо проекта «Детская инженерная школа», Станция юных техников уже 4 года работает по проекту Робототехника с «Дворцом молодёжи» г. Екатеринбурга, является базовой площадкой в этом направлении.

Профессиональная подготовка обучающихся по категории «В» в прошлом учебном году не велась в связи с изменением требований законодательства. В связи с невозможностью быстрого разрешения данного вопроса обучающимся была предложена альтернатива: работало объединение «Юный водитель», где учащиеся изучали теорию и были допущены к практическому вождению на учебной площадке. С 2016 года Станция юных техников обучает учащихся 16-18 лет на категорию «В» по профессиональной программе «Подготовка водителей транспортных средств категории «В».

В 2015-2016 учебном году учащиеся Детской музыкальной школы активно принимали участие в конкурсах и фестивалях различных уровней: 50% учащихся стали лауреатами  и дипломантами международных конкурсов и фестивалей, 42% учащихся стали лауреатами всероссийских и региональных конкурсов. 

В рамках проекта «Композиторы Урала: вчера, сегодня, завтра» впервые на базе Детской музыкальной школы состоялся обучающий семинар уральского композитора и педагога Елены Попляновой.

В мае 2016 года Детская музыкальная школа провела, уже ставший традиционным, городской фестиваль патриотической песни «О Родине, о доблести, о славе».

В 2015/2016 учебном году музыкальная школа успешно вела работу по оказанию платных образовательных услуг – группа раннего эстетического развития, воспитанники которой становились дипломантами конкурсов различного уровня.

Свидетельство об окончании Детской музыкальной школы получили 10 выпускников, одна выпускница успешно сдала вступительные экзамены и стала студенткой Нижнетагильского колледжа искусств.

Одна из задач развития современного образования – это его открытость. Сайты образовательных организаций с обязательным размещением документов по содержательной, организационной и финансовой деятельности, публичная отчетность электронного мониторинга комплексного проекта модернизации образования – все это составляющие не только информационной открытости учреждений, но и основание для проведения независимой оценки деятельности образовательной организации. На сайте каждого образовательного учреждения есть опрос об удовлетворенности качеством образовательных услуг.
В 2016 году продолжил свою работу Общественный совет по проведению независимой оценки качества работы образовательных учреждений городского округа ЗАТО Свободный в составе 6 человек.
С 01.09.2016 года в образовательных учреждениях городского округа ЗАТО Свободный ведется работа по реализации Федерального государственного образовательного стандарта образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
В сфере образования в 2016 году продолжилась реализация «дорожной карты» в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05 2015 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

По данным Свердловскстата средняя заработная плата педагогических работников за 2016 год составила:

- в учреждениях общего образования – 40288,0 рублей;

- в дошкольных образовательных учреждениях – 31038,0 рублей;

- в учреждениях дополнительного образования детей – 30503,0 рубля.

По сравнению с 2015 годом средняя заработная плата педагогических работников учреждений общего образования увеличилась на 2,3%, дошкольных образовательных учреждений выросла на 7,8%, учреждений дополнительного образования выросла на 6,0%. 

Организация оздоровительной кампании в городском округе ЗАТО Свободный прошла в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 09.04.2015 № 245-ПП «О мерах по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2015-2017 годах».

Объем средств, израсходованных на отдых и оздоровление детей в 2016 году, составил 4535,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 1271,5 тыс. рублей, местного бюджета – 3120,6 тыс. рублей, родителей – 143,7 тыс. рублей.

В 2016 году отдыхом и оздоровлением было охвачено 1083 ребенка (при плановом показателе - 688 детей), из них детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 100. 

В санаториях Свердловской области отдохнуло 60 детей, в санаториях Краснодарского края – 10 детей, в оздоровительных лагерях Краснодарского края – 60 детей, в лагерях с дневным пребыванием – 225 детей. 

С целью организации отдыха и оздоровления детей городского округа ЗАТО Свободный в летний период, администрацией ГО ЗАТО Свободный были заключены муниципальные контракты со следующими оздоровительными организациями:

- санаторий «Дюжонок» (г. Первоуральск, Свердловской области)

- ООО «Анапский берег» (посредством продажи путевки в ДСОЛ «Дружных» п. Кабардинка)

- санаторий «Жемчужина России» (г.Анапа) – 10 человек. 
В соответствии с муниципальными заданиями, выданными образовательным организациям, лагерь с дневным пребыванием детей был организован при МБОУ «Средняя школа №25», иные формы отдыха и оздоровления были организованы посредством проведения Дня здоровья (МБОУ «Средняя школа № 25» - 700 человек), многодневных походов по р.Чусовая (МБОУ ДО ДЮСШ – 30 детей, МБУ ДО ЦДТ «Калейдоскоп» - 13 детей), участия в «66-м городском слете юных туристов в п. Антоновский – 6 детей).

Одна ученица МБОУ «Средняя школа №25» была отправлена во Всероссийскую детскую здравницу «Артек» (р.Крым).

Молодёжная политика на территории городского округа ЗАТО Свободный является составной частью стратегической линии администрации по обеспечению социально-экономического, политического и культурного развития городского округа ЗАТО Свободный. Цель молодежной политики - создание условий для всестороннего развития молодежи, отдыха и занятий спортом, активное вовлечение её в культурную и спортивную жизнь городского округа, увеличение культурно-досуговых мероприятий.

Для реализации поставленных в муниципальной программе «Развитие культуры, спорта и молодежной политики в городском округе ЗАТО Свободный» на 2016-2020 годы задач была организована работа по следующим направлениям:

1. Взаимодействие с органом молодежного самоуправления - Совет молодежи при Главе городского округа ЗАТО Свободный, привлечение Совета для оказания помощи в подготовке и проведении общегородских мероприятий, посвященных Дню города, Дню государственного флага, спортивно-массового мероприятия «Патрульная гонка-2016»; акции «Посади дерево»; акции «Узнай свой ВИЧ-статус» и др. 

2. Взаимодействие с волонтерским отрядом «Киви» МБОУ «Средняя школа №25» по оказанию необходимой помощи ветеранам и труженикам тыла ГО ЗАТО Свободный.

3. Создание дамского клуба. С целью проведения психологических тренингов для женщин, заключен договор с МБУ «Дворец молодежи» (г.Н.Тагил). 

4. Проведение культурно-массовых мероприятий, в том числе направленных на патриотическое воспитание молодежи:

- муниципальный конкурс «Семья года»;

- День молодежи «Даёшь молодежь!»;

- фестиваль патриотической песни «О Родине, о доблести, о славе!»;

- фестиваль «Свободный – город талантов, город национальных культур».

В целях создания условий для воспитания активной жизненной позиции подрастающего поколения и развития лидерских качеств у молодёжи, в сентябре 2016 г. проведены традиционные лидерские сборы «Я - будущее Свободного».

Культурно-досуговые учреждения в городском округе представлены двумя учреждениями: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец Культуры «Свободный» и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Детская библиотека». 

За счет большого количества проведенных мероприятий (на 34,6% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года): массовых мероприятий, книжных выставок, создания и распространения рекомендательных списков литературы общее количество вновь зарегистрированных пользователей муниципального бюджетного учреждения культуры «Детская библиотека» увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1,6%, количество выданных экземпляров книг увеличилось на 4,9%.

В МБУК «Детская библиотека» функционируют три клубных формирования – клуб для любознательных «Почемучка», клуб любителей настольных игр «Игромания», семейный клуб «Солнечный лучик», постоянными членами клубных формирований являются 59 человек. Количество клубных формирований остается неизменным с 2014 года. 

Ведущими  направлениями  работы МБУК Дворец культуры «Свободный» является культурно - досуговая деятельность учреждения, проведение массовых общегородских, социально-культурных и развлекательных мероприятий.

Общегородские мероприятия – это самые массовые мероприятия, собирающие наибольшее количество зрителей: мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне, празднование Дня образования городского округа ЗАТО Свободный.
В этом году во Дворце культуры «Свободный» состоялось торжественное открытие Года кино в городском округе ЗАТО Свободный.

В феврале 2016 года на площади Дворце культуры «Свободный» прошли Масленичные гуляния с показом театрализованного представления в русских традициях, с проведением конкурсов, игр, народных забав, катанием на лошадях, перетягиванием каната и, конечно же, с традиционным угощением русскими блинами.
Проведен Международный День защиты детей, для воспитанников детских садов была подготовлена игровая программа с участием сказочных героев. Ежегодно 22 июня проводится День памяти и скорби. Это торжественное мероприятие, которое каждый год собирает ветеранов, жителей городского округа, школьников. Оно включает в себя шествие организаций городского округа ЗАТО Свободный, митинг, воспоминания ветеранов и возложение венков и цветов к памятнику Неизвестного солдата. Подобные мероприятия играют важную роль в героико-патриотическом воспитании молодёжи. Подготовлена танцевально-развлекательная программа «День Молодежи», которая традиционно проводится на площади МБУК «Дворец культуры «Свободный». Подготовка и проведение таких мероприятий позволяет наиболее эффективно задействовать детей, подростков и молодежь, отвлечь их от негативного влияния улицы. Не менее интересно прошли мероприятия, посвященные Дню флага Российской Федерации.
В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05 2015 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2016 году продолжилась реализация мероприятий, направленных на повышение средней заработной платы работников учреждений культуры городского округа.

По данным Свердловскстата средняя заработная плата работников учреждений культуры в городском округе ЗАТО Свободный за 2016 год составила 30031 рублей, что на 18,7% больше по сравнению с 2015 годом.
В 2016 году в городском округе ЗАТО Свободный проведены общегородские массовые спортивные мероприятия: Патрульная гонка, посвященная Дню Защитника Отечества, Всероссийские соревнования «Лыжня России», Первенство городского округа ЗАТО Свободный по плаванию, Первенство городского округа по настольному теннису, Открытое Первенство городского округа ЗАТО Свободный по пауэрлифтингу (дисциплина: жим штанги лежа), Всероссийские массовые соревнования «Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы», Первенство ГО по волейболу, Массовые соревнования по стрит-болу, волейболу, мини-футболу, посвященные Дню образования городского округа ЗАТО Свободный, Всероссийские массовые соревнования «Оранжевый мяч», Всероссийские соревнования «Кросс нации», Соревнования «Футбольная страна». Команды городского округа ЗАТО Свободный приняли участие спортивных команд городского округа в региональных, областных кубках, Первенство городского округа по баскетболу.
Обучающиеся МБУ ДО ДЮСШ стали Чемпионами соревнований по баскетболу Урало-Сибирской лиги, а также победителями Керчинских соревнований по баскетболу «Два моря».

В городском округе отсутствуют учреждения для занятий различными видами спорта. Единственным помещением для массовых занятий спортом по-прежнему остается спортивный зал МБУК Дворец культуры «Свободный». 

На территории городского округа функционирует одно образовательное учреждение физической культуры и спорта - МБУ ДО «ДЮСШ», которое является также непосредственным организатором всех общегородских массовых спортивных мероприятий. 

Подготовка населения городского округа ЗАТО Свободный по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций  была организована и направлена на решение задач, определённых требованиями и положениями Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ “О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера”, «Организационно-методическими указаниями по подготовке населения Российской Федерации в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2012-2016 годы», постановлений Правительства Свердловской области, постановлений и распоряжений администрации городского округа. 

Обязательный минимум содержания курса «Основы безопасности жизнедеятельности в муниципальных общеобразовательных учреждениях выполнен на 100%. Практические навыки с учащимися отрабатывались в ходе проведения практических занятий и тренировок. 

Проведены объектовые тренировки во всех учреждениях и организациях.

В марте и октябре 2016 года проведены командно-штабные учения с органами местного самоуправления.

В августе 2016 года проведена комиссионная проверка общеобразовательных, дошкольных образовательных и медицинских учреждений на предмет их готовности к эвакуации в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Разработаны планы гражданской обороны городского округа, календарный план основных мероприятий по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, план основных мероприятий городского округа по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на 2016 год.

Переработаны и заложены инструкции о порядке действий при чрезвычайных ситуациях нештатным аварийно-спасательным формированием.

За 2016 год на территории городского округа зарегистрировано 
74 преступления. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост составил 115,6%. В 2016 году 3 преступления совершены несовершеннолетними (на 2 преступления больше, чем в 2015 году). Уровень раскрываемости преступлений в 2016 году составил 85,1%, по отношению к 2015 году рост составил 17%.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечается снижение дорожно-транспортных происшествий. За 2016 год зарегистрировано 49 дорожно-транспортных происшествий, что на 15,5% меньше, чем в 2015 году.

В 2015 году на территории городского округа традиционно проведены мероприятия, приуроченные ко Дню пожилого человека, Декаде инвалидов, Дню пенсионера в Свердловской области, Дню Победы в Великой Отечественной войне.

